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Vážené panie poslankyne, vážení páni poslanci, prosím, zaujmite svoje miesta v rokovacej sále. O malú 

chvíľu začíname.  

  

Juraj Droba (predseda BSK)  

Dámy a páni.  

Poprosím vás o kľud v sále, aby ste zaujali svoje miesta.  

Dámy a páni.  

Dovoľte, aby som otvoril dnešné XV. zasadnutie Zastupiteľstva Bratislavského samosprávneho kraja. A 

tak ako vždy, poprosím na úvod technikov o štátnu hymnu a o ostatných o kľud v sále. Ďakujem.  

Zaznie štátna hymna.  

Juraj Droba (predseda BSK)  

Ďakujem veľmi pekne, dovoľte, aby som v úvode privítal našich študentov Strednej odbornej školy 

gastronómie, hotelových služieb na Farského ulici, ktorí zabezpečujú dnešné občerstvenie. Rovnako 

vítam medzi nami aj zástupcov našich sociálnych zariadení, ktorí nám vo vestibule pripravili vianočné 

trhy. Možno ste sa už viacerí pristavili, zakúpili si vianočné dekorácie, tí, ktorí ešte nie, tak si pozrite 

produkty a prípadne podporte naše domovy sociálnych služieb.  

Dovoľte, aby sme teraz pristúpili k oficiálnemu programu dnešného rokovania. Ospravedlnení sú páni 

poslanci. Martin Patoprstý, Jakub Mrva, Martin Vician, Štefan Gašparovič a Martin Winkler. 

Konštatujem, že podľa prezenčnej listiny je z celkového počtu 53 poslancov  

zastupiteľstva BSK na zasadnutí v tejto chvíli prítomná nadpolovičná väčšina poslankýň a poslancov.  

V súlade s touto informáciou je zrejmé, že zastupiteľstvo je spôsobilé rokovať a uznášať sa v zmysle 

zákona o samosprávnych krajoch. V prípade nefunkčnosti hlasovacieho systému, poverujem sčítaním 

hlasov skrutátorov z radov našich technikov. V zmysle čl.  5, bod 12 platného rokovacieho poriadku 

Zastupiteľstva BSK, zastupiteľstvo volí z poslancov troch overovateľov zápisnice. Dovoľte, aby sme 

teraz prikročili k ich voľbe. Predkladám návrhy týchto poslancov, pani poslankyňa Lucia Vidanová, pán 

poslanec Jozef Tittel a pán poslanec Jozef Savkuliak, má niekto z vás iný návrh? Neevidujem žiadny iný 

návrh, takže poprosím vás, aby ste o, o overovateľoch zápisnice hlasovali, teraz.  

Ďakujem. Konštatujem, že za hlasovalo 38 poslankýň a poslancov, nikto proti, nikto sa nezdržal, za 

overovateľov zápisnice boli zvolení pani poslankyňa Vidanová, pani poslanci Tittel a Savkuliak.  

Taktiež v zmysle čl.  5 bodu 12 platného rokovacieho poriadku Zastupiteľstva BSK volíme poslancov z 

poslancov, trojčlennú návrhovú komisiu, dovoľte, aby sme prikročili teraz k jej voľbe, predkladám 

nasledovné návrhy poslancov do návrhovej komisie, pani poslankyňa Zuzana Šchwartzová, pán 

poslanec Marek Machata a pán poslanec Polat Elalmis, má niekto iné návrhy?  

Neevidujem žiadny ďalší návrh, takže poprosím, aby ste sa prezentovali a hlasovali o návrhovej 

komisii, teraz.  

Ďakujem. Konštatujem, že za hlasovalo 42 poslankýň a poslancov, nikto sa nezdržal, nikto nebol proti.  



Návrhová komisia už zaujala svoje miesta. Takže bod ukončujem.  

A prechádzame teraz konkrétnym reálnym bodom rokovania dnešného zastupiteľstva, prvým je 

informácia o, prepáčte, ešte sme neschválili program, takže pristúpime k hlasovaniu o programe 

Zastupiteľstva BSK dňa 13. decembra 2024, tak, ako bolo uvedené v Pozvánke, ktoré ste, ktorú ste 

dostali, poprosím, aby ste hlasovali o navrhovanom programe teraz.  

Ďakujem. Za hlasovalo 41 poslankýň a poslancov, nikto nebol proti, nikto sa nezdržal, takže program 

sme si schválili a teraz naňho prechádzame. Bod číslo 1 je Informácia o plnení uznesení Zastupiteľstva 

BSK s termínom plnenia 26.  október až 29.  november 2024. Úvodné slovo odovzdávam pani 

riaditeľke úradu Patrícii Mešťan.  

Patrícia Mešťan (riaditeľka Úradu BSK)  

Ďakujem pekne, pán predseda, vážené pani poslankyne, vážení páni poslanci. Predmetom tohto bodu 

je pravidelný materiál týkajúci sa prehľadu plnenia uznesení zastupiteľstva Bratislavského 

samosprávneho kraja, v tomto prípade s termínom plnenia 26.  október 2024 - 29.  november 2024. V 

prvej časti materiálu splnené uznesenia je sumár celkovo 19 splnených uznesení Zastupiteľstva BSK, v 

druhej časti materiálu nájdete odpočet priebežného plnenia, celkovo 68 uznesení. V prípade 

akýchkoľvek otázok sú v rokovacej sále prítomní samozrejme riaditelia odborov a oddelení. Ďakujem 

pekne.  

Juraj Droba (predseda BSK)  

Ďakujem veľmi pekne, dovoľte, aby som otvoril diskusiu k tomuto bodu programu.  

Keďže neevidujem nikoho prihláseného do diskusie, tak ju ukončujem a odovzdávam slovo návrhovej 

komisii, nech sa páči.  

Marek Machata (poslanec BSK)  

Ďakujeme pekne, pán župan, dajte prosím.  

Hlasovať o materiáli tak, ako bol predložený.  

Ďakujem.  

Juraj Droba (predseda BSK)  

Poprosím, aby ste hlasovali teraz.  

Juraj Droba (predseda BSK)  

Konštatujem, že za hlasovalo 41 poslankýň a poslancov, nikto nebol proti, nikto sa nezdržal bod číslo 1. 

me tým pádom schválili, prechádzame na bod číslo 2. Tým je Odpočet Akčného plánu BSK pre 

implementáciu programu hospodárskeho rozvoja a sociálneho rozvoja BSK na roky 21-27 s výhľadom 

do roku 2030 za obdobie 20.  september 24 až 13.  december 24. Poprosím o úvodné slovo pani 

riaditeľku Barboru Lukáčovú.  

Barbora Lukáčová (riaiteľka OSÚRaRP)  

Dobrý deň prajem. Ďakujem veľmi pekne za slovo. Pán predseda, k odpočtu budem veľmi krátka, 

pretože tak, ako sme informovali aj v predchádzajúcom kvartáli, v podstate všetky tie záväzky veľké vo 

vzťahu či už k sektorovým politikám alebo investičným projektom sa podarilo naplniť. Možno medzi 

tie najväčšie. Aj vy ste boli súčasťou odovzdávania infraštruktúry Bábkového divadla a Divadla aréna. 



To sa udialo v poslednom kvartáli. Vo vzťahu ku kultúre. Ku kultúre môžeme povedať, že všetky tie 

záväzky, ktoré vôbec boli naplánované na toto volebné obdobie, sa z pohľadu infraštruktúrnej 

záležitosti naplnili. Potom už zostávajú skôr také menšie, udržiavajúce, takže všetky veľké 

infraštruktúry v podobe synagóg a Bábkové divadlo Aréna MOSka, Čunovo sú naplnené a v prípade aj 

štvrtého kvartálu bola rozbehnutá architektonická súťaž, ktorá bola aj vyhodnotená smerom ku 

začiatku revitalizácie, rekonštrukcie, obnovy, akokoľvek to nazveme v kontexte národnej kultúrnej 

pamiatky synagóga Senec.  

Druhý veľký balík, ktorý sa podarilo naplniť, je oblasť ciest, cestnej infraštruktúry, kde 

prostredníctvom Slovak Investment holding sa čerpal naozaj obrovský balík peňazí a ešte v súčasnosti 

sme v rokovaní, aby posledný, myslím 5  000  000, ktoré boli úsporou vo verejnom obstarávaní, aby sa 

tam ešte doplnili o projekty, ktoré boli aj predmetom toho plošného projektu a teda tie peniaze sa 

nemuseli vracať a prešli ešte do realizácie. Toľko z mojej strany, samozrejme som otvorená 

akýmkoľvek vaším otázkam, samozrejme. Dokument prešiel bez pripomienok aj na príslušných 

komisiách, ktoré boli predmetom rokovania. Ďakujem veľmi pekne.  

Juraj Droba (predseda BSK)  

Ďakujem veľmi pekne, otváram rozpravu k tomuto bodu programu, nikto sa do rozpravy nehlási, takže 

rozpravu ukončujem a odovzdávam slovo návrhovej komisii.  

Marek Machata (poslanec BSK)  

Ďakujeme pekne. Pán župan, dajte prosím hlasovať o materiáli tak, ako bol predložený. Ďakujem.  

Juraj Droba (predseda BSK)  

Poprosím, aby ste o tomto materiáli hlasovali teraz.  

Juraj Droba (predseda BSK)  

Za hlasovalo 43 poslankýň a poslancov, nikto nebol proti, nikto sa nezdržal. Konštatujem, že bod číslo 2 

bol schválený v jeho predkladanom návrhu uznesenia, prechádzame na bod číslo 3. Tým je Aktualizácia 

Akčného plánu BSK pre implementáciu programu hospodárskeho rozvoja a sociálneho rozvoja BSK na 

roky 21-27 s výhľadom do roku 2030 a na kalendárny rok 2025+. Opäť úvodné slovo, pani riaditeľka 

Lukáčová, nech sa páči.  

Barbora Lukáčová (riaiteľka OSÚRaRP)  

Ďakujem veľmi pekne. Tuto poviem trošku dlhšie, pretože prebehneme v podstate projekty, ktoré boli 

naplnené, resp. ktoré boli doplnené, a ktoré ostávajú v Akčnom pláne, viete, že aktualizácia akčného 

plánu je realizovaná raz do roka v súvislosti so strategickými projektami a náplňou programového 

rozpočtu. A vždy je prerokovaná aj s predsedami poslaneckých klubov na jednotlivých stretnutiach u 

pani riaditeľky úradu. A tak sa tomu stalo aj tentokrát, myslím, že na začiatku novembra, kde sme 

prešli kompletne s každým jedným politickým klubom a jeho zástupcami, ako aj s nezávislými 

poslancami priority a ich napĺňanie. Takže veľmi rýchlo, ak dovolíte, v prípade odboru školstva alebo 

oblasti školstva sme dosiahli a teda už nie sú predmetom strategického plnenia rozpočtu všetky 

COVPčka, ktoré boli doteraz kryté z integrovaného regionálneho operačného programu, čiže 

považujeme ich za splnené.  

Naopak, boli ponechané záväzky, ktoré plynú k trom kampusom a k ďalším dvom COVPčkám, ktoré sa 

idú realizovať, a ktoré už aj boli schválené na rade partnerstva, resp. už je k nim aj vyhlásená výzva, 



rovnako zostali po nájdení zdrojovosti v rozpočte, pretože viete, že ten rozpočet je v napätí, ale 

podarilo sa nám nájsť naďalej peniaze na revitalizáciu športovísk a telocviční, čiže aj tento, táto 

prioritná oblasť sa bude napĺňať aj v investičnej podobe v roku 2 5. Rovnako tam zostali všetky 

komponenty, ktoré sa týkajú obsahovej náplni školstva a podpory lepšieho postavenia učiteľov a 

samotných odborných škôl. V oblasti sociálnych vecí. Sme odstránili projekty Merema a Rača, pretože 

prešla ich kompletná deinštitucionalizácia a už to nie je len v infraštrukturálnej báze, ale aj objekty sa 

prevádzkujú, za čo nesmierne ďakujem, pretože to bola naozaj náročná cesta.  

Rovnako zostali projekty, ktoré sú ako keby dlhodobým záväzkom, či už Znievska alebo, alebo 

zariadenie pre dospelých autistov. Pribudli záväzky, ktoré sa týkajú reštrukturalizácie sociálnych 

služieb a dobudovávania kapacít namierených na poskytovanie špeciálnych služieb, čo je veľká vec, s 

ktorou sa budeme potýkať nielen v rámci tohto trojročného programového rozpočtu, ale aj naďalej. No 

a v neposlednom rade v oblasti zdravotníctva. Okrem obsahových vecí pribudli, pribudla 1 veľká 

infraštrukturálna záležitosť zameraná na psychiatrický stacionár na Donerovej, ktorý sa vrátil v 

podobe investičnej činnosti a momentálne bude prebiehať naňho projektová dokumentácia na 

začiatku roka. V prípade dopravy boli odstránené 1 z projektov most Záhorská Ves Angern, a to z 

dôvodu, viete, že sa tam strašne dlho vlieklo ako keby rokovanie s rakúskymi partnermi a naďalej nie 

je z pohľadu fyzibility a možnosti realizácie v území, ktoré by to ustálo, táto investícia nie je možná 

realizovať, takže sme si ju dovolili nateraz odstrániť. V prípade ešte dopravy, ak dovolíte, sa nám 

podarilo zachrániť aj projektové dokumentácie na veľké investičné projekty obchvatu Malaciek a 

okružnej križovatky Senec. Nebolo to úplne jednoduché, pretože sme ich dokázali na ne ako keby 

posledné peniaze na ne alokovať. Samozrejme zostávajú záväzky, ktoré sa týkajú mostov a zbytku 

ciest, tak, ako som spomínala, v odpočte. Pri, teda v tom veľkom odpočte môjho odboru zostáva , 

Patrónka, samozrejme tam zostávajú cyklotrasy, ktoré už dneska sú v stupni stavebného povolenia, 

resp. sa dopracováva dokumentácia pre stavebné povolenie a prehupujeme sa do oblasti 

majetkovoprávneho vysporiadania. Zostáva tam obsahová náplň Malokarpatského osvetového 

strediska, ale samozrejme aj obsahové náplne, Čunova, ekocentra, realizácia dvoch parkov, ktoré sme 

momentálne vo fyzickej realizácii, apropo, sme dokončili výruby v Malinove, vyhlásili sme súťaž na 

revitalizáciu Malinova a sme pred ukončením súťaže revitalizácie kompletného parku v Stupave. A ešte 

z tých dôležitých projektov viac ako 50  000  000, tam zostávajú projekty, ktoré idú do realizačnej fázy 

v podobe zníženia energetickej efekt, zvýšenia energetickej efektívnosti.  

Ďakujem veľmi pekne, pán predseda.  

Juraj Droba (predseda BSK)  

Ďakujem veľmi pekne za rozsiahly prehľad aktivít a poprosím teraz prihlášky do rozpravy, ak sú. Ako 

prvý je prihlásený pán vicežupan, Štekláč nech sa páči juraj.  

Juraj Štekláč (podpredseda BSK)  

Dobrý deň prajem. Ďakujem za slovo. Asi je na mieste poďakovanie. Pani riaditeľka, veľmi ďakujem aj 

celému odboru stratégie, ako aj, aj vlastne spolupracujúcim odborom a riaditeľom na tejto aktualizácii 

a ďakujem aj poslancom, ktorí o nej teda významne diskutovali a porozumeli a takto sme ju mohli 

spolu formovať. Vďaka.  

Juraj Droba (predseda BSK)  

Ďakujem. Neevidujem žiadne ďalšie prihlášky do rozpravy, takže ju ukončujem a odovzdávam slovo 

návrhovej komisii, nech sa páči.  



Marek Machata (poslanec BSK)  

Ďakujeme pekne, pán župan, dajte prosím hlasovať o materiáli tak, ako bol predložený. Ďakujem.  

Juraj Droba (predseda BSK)  

Poprosím, aby ste hlasovali teraz.  

Konštatujem, že za hlasovalo 44 poslankýň a poslancov, nikto nebol proti, nikto sa nezdržal.Takže 

Aktualizácia akčného plánu BSK bola schválená tak, ako ju predkladala pani riaditeľka Lukáčová. A 

prechádzame rovno na bod číslo 4. Tým je Správa o plnení úloh vyplývajúcich z akčného plánu 

koncepcie rozvoja cestovného ruchu BSK do roku 2030.  

Opäť úvodné slovo Barbora Lukáčová. Nech sa páči.  

Barbora Lukáčová (riaiteľka OSÚRaRP)  

Ďakujem, veľmi pekne, ďakujem aj za túto možnosť odprezentovať v podstate závery práce veľmi 

mladého oddelenia, ktoré je u nás, v podstate trvá 1 rok a podarilo sa nám zrealizovať, zreformovať 

nastavenie cestovného ruchu v Bratislavskom kraji, nastavenie fungovania našich organizácií, ktoré 

podliehajú pod tému cestovného ruchu, či už je to Slovenský dom Centrope alebo samotná Krajská 

organizácia cestovného ruchu, ale predovšetkým sme dokázali územiu vysvetliť náš koncept, ktorý aj 

spolu so samosprávami, ale aj aktérmi v samotnom biznise realizujeme prostredníctvom rozvoja 

tematických ciest. Je to nesmierne dôležité, pretože sme sa prehupli z tej témy ako keby absolútne 

čistého cestovného ruchu do témy regionálneho rozvoja a cestovného ruchu. Za, podarilo sa nám 

rozbehnúť tematickú cestu, vinársku, šľachtickú, Cyrila a Metoda, ktorej sme dali ako keby noviny v 

podobe národných dejateľov.  

Rozbehli sme tematickú cestu vojenského turizmu, ale aj samozrejme Veľkú Dunajskú cestu a 

rozbiehame aj cestu v povodí Moravy, sú to vážne rozvojové línie, kde sa dokáže udržať lokálna 

ekonomika, cestovný ruch, samozrejme to dotvárame veľkými infraštrukturálnymi projektami, či už sú 

to spomínané parky alebo sú to, alebo sú to infraštruktúrne projekty v podobe ekocentra, či 

Malokarpatského osvetového strediska. Skrátka ide nám o to, aby v rurálnych regiónoch mimo 

Bratislavy sa nielen boli brané prostredníctvom nových satelitov ako spálne, ale ako aj spôsob na 

realizáciu života, podnikanie. A samozrejme, aby sme pretiahli čo najviacej turistov aj z Bratislavy a 

mali sme oveľa väčší podiel prenocovaní, lebo viete, že dĺžkou prenocovaní sa v podstate hodnotí aj 

kvalita cestovného ruchu a samozrejme sa v tej chvíli točia aj oveľa väčšie peniaze.  

Tieto veci však nerobíme bez hlavného mesta alebo bez územia hlavného mesta, pretože drvivá 

väčšina tých tematických ciest vlastne plynie alebo vychádza z hlavného mesta. Vlastne všetky. 

Ďakujem veľmi pekne.  

Juraj Droba (predseda BSK)  

Ďakujem, pani Lukáčová, otváram rozpravu k bodu číslo 4.  

Neevidujem žiadnu prihlášku do rozpravy, takže ukončujem rozpravu a odovzdávam slovo návrhovej 

komisii.  

Marek Machata (poslanec BSK)  

Ďakujeme pekne. Pán župan, dajte prosím hlasovať o materiáli tak, ako bol predložený, ďakujem.  



Juraj Droba (predseda BSK)  

Poprosím, aby ste o tomto materiáli hlasovali teraz.  

Ďakujem. Konštatujem, že za hlasovalo 47 poslankýň a poslancov, nikto nebol proti, nikto sa nezdržal. 

Ukončujem bod číslo 4. Konštatovaním, že správa bola prijatá.  

Prechádzame na bod číslo 5. Tým je návrh na podpis zmluvy o nenávratný finančný príspevok medzi 

vedúcim partnerom a riadiacim orgánom programu cezhraničnej spolupráce Interreg 6 a Maďarsko 

Slovensko 2021-2027 pre projekt Green Citys. Opäť slovo Barbora Lukáčová.  

Juraj Droba (predseda BSK)  

Ďakujem pekne. Je to ďalší stupeň realizácie projektu, v ktorom revitalizujeme komplexne park v 

Malinove. Je to zmluva o nenávratný finančný príspevok. V predchádzajúcom zastupiteľstve ste mali 

zmluvu o partnerstve, takže poprosím o podporu. Ďakujem veľmi pekne.  

Juraj Droba (predseda BSK)  

Ďakujem, otváram rozpravu k tomuto bodu programu. Neevidujem nikoho prihláseného, takže ju 

ukončujem a odovzdávam slovo návrhovej komisii.  

Marek Machata (poslanec BSK)  

Ďakujem pekne. Pán župan, dajte prosím hlasovať o materiáli tak, ako bol predložený. Ďakujem.  

Juraj Droba (predseda BSK)  

Poprosím, aby ste o materiáli hlasovali teraz.  

Konštatujem, že za hlasovalo 44 poslancov, nikto nebol proti, nikto sa nezdržal. Uzatváram bod číslo 5. 

A prechádzame na bod číslo 6. Tým je Návrh na vymenovanie členov odbornej hodnotiacej komisie 

BRDS na podporu ochrany životného prostredia a rozvoja vidieka na roky 25 a 26. Úvodné slovo 

poprosím Barboru Lukáčovú.  

Barbora Lukáčová (riaiteľka OSÚRaRP)  

Je to komisia, ktorá sa stará o komplexne hodnotenie projektov v rámci časti BRDS zaoberá 

zaoberajúcu sa od životného prostredia, cez udržateľnú dopravu až po turizmus. Ja si, vypršalo ako 

keby to dvojročné, dvojročný mandát. Preto komisiu predkladáme pred zastupiteľstvo na to, aby 

mohlo vlastne byť vyhodnotené a fungovať aj táto časť bratislavskej dotačnej regionálnej dotačnej 

schémy. A len upozorním na 3 mená. Viete, že u nás dávajú nominácie jednotlivé mikroregióny, takže 

na Záhorie. Návrh na preschválenie na Júliusa Papána, čo je starosta Plaveckého Podhradia a my sme to 

akceptovali, rovnako mikroregión Malokarpatsko dáva návrh na Ing. Viktora Veselovského, rovnako z 

našej strany akceptácia, nezisková sféra na magistrát Dušana Olšu. Sú to všetko výmeny predovšetkým 

ľudí za jednak kvalifikovaných odborníkov, ale predchádzajúci nominanti sa nám vzdali z pohľadu 

pracovnej zaťaženosti. Ďakujem, veľmi pekne.  

Juraj Droba (predseda BSK)  

Ďakujem, otváram rozpravu, neevidujem žiadnu prihlášku do rozpravy, odovzdávam slovo návrhovej 

komisii.  

Marek Machata (poslanec BSK)  

Ďakujeme pekne. Pán župan, dajte prosím hlasovať o materiáli tak, ako bol predložený. Ďakujem.  



Juraj Droba (predseda BSK)  

Poprosím, aby ste o materiáli hlasovali teraz.  

Ďakujem veľmi pekne. Konštatujem, že za hlasovalo 42 poslankýň a poslancov, nikto nebol proti, nikto 

sa nezdržal.  

Bod číslo 6 bol prijatý v jeho predkladanom znení.  

Prechádzame na bod číslo 7. Tým je návrh na vymenovanie členov odbornej hodnotiacej komisie BRDS. 

Na podporu kultúry pre roky 25 a 26. Slovo odovzdávam pani riaditeľke kultúry Svetlane 

Waradzinovej.  

Svetlana Waradzinová (vedúca oddelenia kultúry Úradu BSK)  

Ďakujem veľmi pekne, príjemné predpoludnie. Predkladáme návrh na vymenovanie členov odbornej 

hodnotiacej komisie, hodnotiacej komisie na podporu kultúry. Materiál ste dostali? Nebudem čítať 

všetky mená, upozorňujem alebo upriamujem pozornosť na 2 mená, ktoré sú nové, keďže sme tento 

rok zaradili do schémy aj prierezové a medziodborové aktivity a v rámci nich sú 2 nové hodnotiteľky, 

pani Mgr. Zuzana Behmerová a pani Mgr. Alena Pániková. Krátke profesné životopisy sme predložili 

všetci ostatní členovia a členky ostávajú z predchádzajúceho funkčného obdobia. Ďakujem.  

Juraj Droba (predseda BSK)  

Ďakujem, otváram rozpravu k tomuto bodu programu, nikto sa nehlási, takže ukončujem rozpravu a 

odovzdávam slovo návrhovej komisii.  

Marek Machata (poslanec BSK)  

Ďakujeme pekne. Pán župan, dajte prosím hlasovať o materiáli tak, ako bol predložený. Ďakujem.  

Juraj Droba (predseda BSK)  

Poprosím, aby ste hlasovali teraz.  

Ďakujem. Konštatujem, že za hlasovalo 43 poslankýň a poslancov, nikto nebol proti, zdržal sa 1.  

Ukončujem bod číslo 7. Prechádzame na bod číslo 8. Tým je Informácia o rozpočtovom hospodárení 

Bratislavského, samosprávneho kraja za obdobie od 1. januára tohto roka do 30.  9. 24 a návrh na prvú 

zmenu rozpočtu BSK v roku 2024. Slovo odovzdávam pánovi finančnému riaditeľovi Marekovi 

Vlčejovi.  

Marek Vlčej (riaditeľ Odboru financií Úradu BSK)  

Ďakujem pekne, pán predseda, vážené panie poslankyne, vážení páni poslanci. Ide o pravidelný 

informačný materiál, ktorý zachytáva hospodárenie BSK za prvé 3 kvartály tohto roka, v materiáli 

nájdete vývoj príjmov, vývoj výdavkov v programovej štruktúre a tak isto položkovito vymenované 

zrealizované investičné výdavky. Súčasťou je aj zmena rozpočtu, ktorá zachytáva z administratívneho 

hľadiska zatriedenie finančných prostriedkov na Ekocentrum Čunovo, kde vlastne prichádza k 

zaradeniu týchto výdavkov do finančných, výdavkových finančných operácií. Ide len o administratívnu 

zmenu. Z vecného hľadiska sa nič nezmenilo. Ďakujem pekne.  

Juraj Droba (predseda BSK)  

Ďakujem, Marek, veľmi pekne, otváram rozpravu k tomuto bodu programu, nehlási sa nikto, takže 

rozpravu ukončujem a odovzdávam slovo návrhovej komisii.  



Marek Machata (poslanec BSK)  

Ďakujeme pekne. Pán župan, dajte prosím hlasovať o materiáli tak, ako bol predložený.  

Juraj Droba (predseda BSK)  

Poprosím, aby ste o tomto materiáli hlasovali teraz.  

Konštatujem, že za hlasovalo 45 poslankýň a poslancov, nikto nebol proti, nikto sa nezdržal.  

Ukončujem bod číslo 8 a prechádzame na bod číslo 9. Tým je Návrh rozpočtu BSK na roky 25-27. 

Úvodné slovo opäť, pán riaditeľ Vlčej. Nech sa páči.  

Marek Vlčej (riaditeľ Odboru financií Úradu BSK)  

Ďakujem pekne, vážené pani poslankyne, vážení páni poslanci. Návrh rozpočtu BSK na roky 2025-2027 

vychádza z aktuálnej ekonomickej situácie. Takisto reaguje na náš regionálny vývoj, na požiadavky 

poslancov a v neposlednom rade aj na požiadavky jednotlivých organizácií v našej zriaďovateľskej 

pôsobnosti. V roku 2 0 2 5 budeme hospodáriť s 320 miliónmi eur, čo znamená nárast o 20  000  000 

oproti roku 2024. Najvýznamnejšie projekty už boli spomenuté v rámci materiálu Aktualizácie 

akčného plánu, ja by som len doplnil, že celková výška plánovaných investícií na rok 2025 je v hodnote 

74  000  000 a celková výška plánovaných investícií na najbližšie 3 roky až po rok 27 je zhruba 258  

000  000. Všetky oblasti budú mať minimálne zachovaný štandard, čo sa týka z finančného hľadiska, u 

väčšiny však vieme povedať, že príde k navýšeniu finančných prostriedkov. Tých, tie najväčšie oblasti, 

vymenujem tých 5 z finančného hľadiska, patrí sem najmä oblasť vzdelávania, kam pôjde 147.000.000  

EUR, druhou najväčšou oblasťou sú sociálne služby s 5 2 miliónmi eur, ďalej nasledujú regionálne 

cesty s 3 5 miliónmi eur, prímestská autobusová doprava 2 6  000 000 a kultúra 7. 000.000  EUR.  

Treba aj znovu teraz spomenúť oblasť cestovného ruchu, kde prichádza k navýšeniu, je to teraz z 

dôvodu vyšších aktivít oproti predchádzajúcim rokom. Všetky investičné výdavky sú pomenované 

položkovito v troch prílohách. Na konci materiálu. Materiál prešiel všetkými komisiami zastupiteľstva 

a k dispozícii je takisto súhlasné stanovisko hlavného kontrolóra. Preto si vás teda dovoľujem požiadať 

na záver o jeho podporu a v prípade otázok sme k dispozícii. Ďakujem pekne.  

Juraj Droba (predseda BSK)  

Ďakujem veľmi pekne, otváram rozpravu k tomuto bodu programu prihlásený je pán poslanec Barto, 

nech sa páči.  

Martin Barto (Poslanec)  

Dobré ráno, vážení, vážené pani poslankyne, vážení páni poslanci. Na finančnej komisii sme sa 

zaoberali návrhom rozpoču BSK, považujeme ho za realistický, považujeme ho za vhodne 

prispôsobený potrebám kraja a plánu rozvoja Bratislavského samosprávneho kraja a odporúčame tiež 

poslancom BSK tento návrh schváliť. Ďakujem.  

Juraj Droba (predseda BSK)  

Za podporné slová, pani poslankyňa Ďurajková. Ako ďalšia v rozprave, nech sa páči.  

Ďakujem za slovo, pán župan. Ja by som, ja som teda v rade školy na GIH, kde už teda niekoľko rokov 

riešime revitalizáciu športového areálu a ďakujem veľmi pekne aj úradu, že teda zaradil do rozpočtu 

revitalizáciu, je tam 470  000. Na CRZ je už zverejnená aj zmluva na projekt, takže super, že sa hýbe 

ďalej tento projekt, ale na rade školy teda sa viackrát dopytujeme, aj teda pani riaditeľka, že či v rámci 



toho projektu bude aj futbalové ihrisko. A ak áno, tak akým spôsobom vlastne bude zabezpečená 

nejaká toho správa toho ihriska, že kto vlastne bude môcť vykonávať činnosť na tom ihrisku, či len 

škola, bude tam nejaký externý futbalový klub. Ak by bolo možné teda, že by niekto na radu školy 

potom prišiel, predstaviť ten projekt, aby sme sa o tom mohli porozprávať, lebo teda na každej Rade 

školy sa na to dopytuje škola a radi by sme im teda vedeli odpovedať. Ďakujem pekne. GIH gymnázium 

Ivana Horvátha v Ružinove.  

Ďakujem.  

Juraj Droba ( predseda BSK)  

Ďakujem. Neevidujem žiadnu ďalšiu prihlášku do rozpravy, takže ukončujem rozpravu a odovzdávam 

slovo návrhovej komisii. Slová pani poslankyne berieme na vedomie. Ďakujem.  

Marek Machata (poslanec BSK)  

Ďakujem pekne a pán župan dajte prosím hlasovať o materiáli tak, ako bol predložený, ďakujem.  

Juraj Droba (predseda BSK)  

Poprosím, aby sme hlasovali teraz.  

Ďakujem. Konštatujem, že za hlasovalo 46 poslankýň a poslancov, nikto nebol proti, nikto sa nezdržal.  

Ukončujem bod číslo 9.  

Takže rozpočet prešiel zákon roka.  

Chcem poďakovať Marekovi Vlčejovi, celému finančnému odboru a tak isto vedeniu úradu BSK za to, že 

sme naozaj, síce tvrdím, že my konzervatívne, ale myslím, že udržateľne a dobre ten rozpočet robíme 

niekoľko rokov za sebou. Takže všetkým zúčastneným veľmi pekne ďakujem. Skvelá práca, Marek.  

Ukončujem bod číslo 9. Prechádzame na bod číslo 10. Tým je návrh VZN BSK číslo 3 bodky 2024 o 

výške príspevkov školských zariadeniach a výške úhrady nákladov na štúdium v jazykových školách v 

zriaďovateľskej pôsobnosti BSK.  

Ktorým sa ruší VZNBSK číslo 6/23 z dvadsiateho deviateho septembra minulého roka. Odovzdávam 

slovo pani riaditeľke odboru školstva, mládeže a športu Janke Zápalovej, nech sa páči.  

Jana Zápalová (riaditeľka Odboru školstva, mládeže a športu Úradu BSK)  

Ďakujem veľmi pekne, vážené pani poslankyne, vážení páni poslanci. Dôvodom na novelizáciu tohto 

všeobecne záväzného nariadenia je úprava výšky príspevkov na čiastočnú úhradu v školských 

jedálňach podľa konkrétneho finančného pásma a úprava výšky príspevkov na režijné náklady na 

základe návrhov riaditeľov škôl, ktorých sú školské jedálne súčasťou a tieto zmeny sú odôvodnené 

nárastom cien energií, vody a iných tovarov a služieb, táto zmena sa týka ôsmich školských jedální, 

okrem toho sa upravuje tiež príspevok na čiastočnú úhradu nákladov na ubytovanie zo strany 

zákonných zástupcov alebo plnoletých žiakov v školských internátoch. Dôvodov tejto zmeny je takisto 

zvýšenie nákladov na energie, ale tiež rozlíšenie 5 dňovej a nepretržitej prevádzky, ako aj rozlíšenie, či 

ide o ubytovanie v izbe v pôvodnom neupravenom stave alebo zrekonštruovanej izbe s vyšším 

komfortom bývania.  

Okrem toho sa upravuje aj výška zápisného pri niektorých kurzoch a výška úhrady v obidvoch 

jazykových školách. Všetky tieto zmeny sú realizované na základe návrhov riaditeliek a sú odôvodnené 



reálnymi nákladmi na realizáciu jednotlivých kurzov, taktiež z dôvodu zrušenia alebo teda vyradenia a 

zrušenia Strednej odbornej školy hotelových služieb a obchodu na pántoch, kde bola zrušená aj školská 

jedáleň, školský internát a Centrum voľného času. Z príloh vypadli tieto školské zariadenia.  

Ďakujem pekne.  

Juraj Droba (predseda BSK)  

Ďakujem, otváram rozpravu k tomuto bodu programu, keďže sa nikto nehlási, tak rozpravu ukončujem 

a odovzdávam slovo návrhovej komisii.  

Polat Elalmis (poslanec BSK)  

Ďakujem veľmi pekne, pán župan, prosím, dajte hlasovať o materiáli tak, ako bol predložený. Ďakujem.  

Juraj Droba (predseda BSK)  

Poprosím, aby sme o návrhu hlasovali teraz.  

Za, hlasovalo 44 poslankýň a poslancov, nikto nebol proti.  

Nikto sa nezdržal. Rozpravu týmto ukončujem. A prechádzame na bod číslo 11. Tým je Návrh 

všeobecne záväzného nariadenia BSK číslo 3/24 o poskytovaní finančných prostriedkov na mzdy a 

prevádzku z vlastných príjmov BSK jazykovým školám a školským zariadeniam v zriaďovateľskej 

pôsobnosti a územnej pôsobnosti BSK. Opäť úvodné slovo pani Janka Zapaľová.  

Nech sa páči.  

Jana Zápalová (riaditeľka Odboru školstva, mládeže a športu Úradu BSK)  

Ďakujem veľmi pekne. Dôvodom zmeny tohto všeobecne záväzného nariadenia sú legislatívne zmeny, 

ktorými prešlo financovanie súkromných a cirkevných zriaďovateľov zariadení poradenstva a 

prevencie do kompetencie štátu, čiže už ich nebudeme financovať z rozpočtu BSK. Preto v prílohe k 

tomuto všeobecne záväznému nariadeniu nie sú. V porovnaní s aktuálne platným VZN uvedené 

normatívy pre tieto zariadenia a taktiež sú tam ale doplnené normatívy pre liečebnovýchovné 

sanatóriá, ktoré síce samosprávny kraj nezriaďuje, ale v zmysle platnej legislatívy poskytuje finančné 

prostriedky na deti, ktoré sú v týchto súkromných liečebno výchovných sanatóriách, výšku normatívov 

oproti súčasne platnému zneniu VZN neupravujeme, navrhujeme ich ponechať bezo zmeny, a to v 

súvislosti jednak s aktuálnou ekonomickou situáciou, ale aj v súvislosti s tým, že podľa aktuálnych 

údajov, ktoré máme zozbierané k 15.  9. Sa oproti minulému roku zvýšil počet žiakov, detí a 

poslucháčov, na ktorých budeme prispievať, takže preto navrhujeme ten normatív nemeniť a nechať 

ho v znení, ako bol v minulom roku. Ďakujem pekne.  

Juraj Droba (predseda BSK)  

Ďakujem veľmi pekne, otváram rozpravu k tomuto bodu programu, nehlási sa nik, rozpravu 

ukončujem, odovzdávam slovo návrhovej komisii.  

Polat Elalmis (poslanec BSK)  

Ďakujem veľmi pekne, pán župan, prosím, dajte hlasovať o materiáli tak, ako bol predložený.  

Juraj Droba (predseda BSK)  

Ďakujem, poprosím, aby ste o tomto bode hlasovali teraz. Po hlasovaní sa hlási s technickou 

poznámkou pán poslanec Štekláč, nech sa páči, hlasujte teraz. Konštatujem, že zahlasovalo 45 



poslankýň a poslancov, nikto nebol proti.  

Nikto sa nezdržal.  

Takže bod číslo 11 bol schválený. Týmto ho ukončujem.  

A odovzdávam slovo.  

S technickou poznámkou pánovi vicežupanovi Štekláčovi.  

Juraj Štekláč (podpredseda BSK)  

Ďakujem pekne, pán župan, ja by som ťa chcel požiadať o 15 minútovú prestávku pre náš klub, v tejto 

chvíli ďakujem.  

Juraj Droba (predseda BSK)  

Ako predsedajúci vyhovujem tejto požiadavke.  

Juraj Droba (predseda BSK)  

Vyhlasujem 15 minútovú prestávku.  

Prosím, aby ste boli v sále o 10:00, 10:01 začneme. Ďakujem.  

Juraj Droba (predseda BSK)  

Vážené panie poslankyne, vážení páni poslanci, prosím, zaujmite svoje miesta.  

Poprosím, zaujmite svoje miesta.  

Vážené panie poslankyne, vážení páni poslanci, poprosím, aby ste zaujali svoje miesta. Ďakujem veľmi 

pekne.  

Poprosím vás.  

Aby ste zaujali svoje miesta. Pokračujeme bodom číslo 12. Tým je návrh VZN BSK číslo 4/24 o bližších 

podmienkach poskytovania sociálnych služieb, o spôsobe určenia úhrady, výšky úhrady a spôsobe 

platenia úhrady za sociálne služby, ktoré sú poskytované zariadeniami sociálnych služieb v 

Zriaďovateľskej pôsobnosti BSK.  

Poprosím o kľud v sále a úvodné slovo Maricu Šikovú.  

Ďakujem.  

Marica Šiková (riaditeľka Odboru sociálnych vecí Úradu BSK)  

Vážené pani poslankyne, vážení páni poslanci. Predmetný návrh nariadenia upravuje najmä úhradu za 

poskytovanie dohľadu v zariadeniach podporovaného bývania v Zriaďovateľskej pôsobnosti 

Bratislavského samosprávneho kraja. A to tak, že táto úhrada sa počnúc rokom 2015 valorizuje raz 

ročne o percentuálny rozdiel medzi výškou minimálnej mzdy v kalendárnom roku, v ktorom bola k 1.  

januáru oznámená v Zbierke zákonov a výškou minimálnej mzdy za predchádzajúci kalendárny rok. 

Aktuálna výška úhrady je uvedená v prílohe návrhu tohto nariadenia. Ostatné zmeny v predkladanom 

návrhu precizujú text. Ďakujem veľmi pekne za podporu tohto materiálu.  

Juraj Droba (predseda BSK)  

Ďakujem, otváram rozpravu k tomuto bodu programu, neevidujem žiadnu prihlášku do rozpravy, takže 



ju ukončujem a odovzdávam slovo návrhovej komisii.  

Marek Machata (poslanec BSK)  

Ďakujeme pekne. Pán župan, dajte prosím hlasovať o materiály tak, ako bol predložený. Ďakujem.  

Juraj Droba (predseda BSK)  

Ďakujem, poprosím, aby sme o tomto bode hlasovali teraz.  

Za hlasovalo 45 poslankýň a poslancov, nikto nebol proti.  

Nikto sa nezdržal. Konštatujem, že bod číslo 12 sme prijali. Prechádzame k bodu číslo 13.  

Juraj Droba (predseda BSK)  

Tým je Návrh na ôsmu zmenu účelového určenia časti majetku vo vlastníctve BSK zapísanéhona LV 

číslo 3223. Katastrálne územie Rača, okres Bratislava 3. Úvodné slovo opäť Marica Šiková.  

Rečník 18  

Ďakujem veľmi pekne, vážené pani poslankyne, vážení páni poslanci. Objekt, o ktorom materiál 

vypovedá, je zverený do správy centru sociálnych služieb Rača, ktorý je v Zriaďovateľskej pôsobnosti 

Bratislavskéského samosprávneho kraja. V objekte bola do roku 2 00 8 poskytovaná sociálna služba 

domov penzión pre dôchodcov, čo zodpovedalo priestorovému a dispozičnému riešeniu obytných 

priestorov, zmenou legislatívy ide o zariadenie pre seniorov, priestorová dispozícia budovy vo vzťahu 

k cieľovej skupine znížila záujem o poskytovanie sociálnej služby v tomto objekte z dôvodu uvoľnenia 

dvoch bytových jednotiek z hľadiska účelovosti hospodárenia s majetkom navrhujeme tieto 2 bytové 

jednotky zmeniť na ubytovňu pre zamestnancov v zariadení sociálnych služieb v Zriaďovateľskej 

pôsobnosti Bratislavskéch samosprávneho kraja.  

Ide už o ôsmu takúto zmenu. Schválením tohto návrhu sa pri celkovej kapacite 100 bytových jednotiek, 

v 14 z nich naďalej bude poskytovať sociálna služba a 86 bytových jednotiek bude slúžiť ako ubytovňa 

pre zamestnancov. Skúsenosti so zmenou účelového určenia v minulých rokoch sú pozitívne, 

predstavujú aktívny nástroj pracovnej politiky Bratislavského samosprávneho kraja. Zmena účelového 

určenia časti budovy si nevyžaduje povoľovacie konanie na príslušnom stavebnom úrade. A už iba 

informácia pre vás. Od roku 2016 bolo uzavretých 278 zmlúv o ubytovaní zamestnancov v zariadení 

sociálnych služieb v tomto objekte. Ďakujem vám veľmi pekne za podporu.  

  

Juraj Droba ( predseda BSK)  

Ďakujem.  

Otváram rozpravu k tomuto bodu programu.  

Neevidujem žiadnu prihlášku, takže ukončujem rozpravu, odovzdávam slovo návrhovej komisii.  

Marek Machata (poslanec BSK)  

Ďakujeme pekne. Pán župan, dajte prosím hlasovať o materiáli tak, ako bol predložený, ďakujem.  

Juraj Droba (predseda BSK)  

Poprosím, aby sme hlasovali teraz.  



Ďakujem.  

Konštatujem, že za hlasovalo 46 poslankýň a poslancov, nikto nebol proti.  

Nikto sa nezdržal.  

Ukončujem bod číslo 13 a prechádzam na bod číslo 14, ktorým je Návrh na úpravu zmluvného vzťahu 

medzi Bratislavským samosprávnym krajom a Nadáciou Cvernovka s cieľom udržateľnosti projektu 

Nová Cvernovka.  

Je to návrh poslanecký o úvodné slovo teda prosím skupinu poslancov. Oliver Soľga, Martin Barto, 

Boris Meluš, prípadne  

z Cvernovky, Emil Pavlík takisto s otaznikom a Branislav Čavoj. Takto toto mám napísané.  

Hej?  

Dobre, mám tu 5 mien, ale za všetkých asi začne hovoriť.  

Pán poslanec Soľga, nech sa páči a potom pán poslanec Barto.  

Oliver Solga (Poslanec)  

Vážený pán predseda, vážené dámy a páni. Komisia kultúry  

2× prerokovala tento návrh úpravy zmluvného vzťahu s cvernovkou. Vypočuli sme si jednu i druhú 

stranu. Veľmi by som chcel poďakovať aj pani riaditeľke, aj pánovi doktorovi Pavlíkovi za objasnenie 

najmä právnych záležitostí, ktoré sa zmluvy týkajú, naša komisia, iste, niektorí členovia sa možno k 

tomu vyjadria, nemala problémy s rozšírením účelu nájmu, zlúčením investičných prostriedkov pod 1 

predmet nájmu a zrušenie stropov na zápočet investícií voči nájomnému. Tie dôvody sú väčšia 

flexibilita, veľký alebo odhadovaný investičný dlh vo výške 10  000  000.  

Areál funguje ako 1 celok atď. atď. tých bodov bolo veľa, nebudem vás s nimi zaťažovať. Diskusia bola 

v prvom rade, ale musím povedať, že sme sa vôbec nezaoberali odstúpením od zmluvy, ani sme 

nezvažovali, pretože tento výnimočný projekt by sme chceli, aby pokračoval. Chcem len pripomenúť, 

že máme tam v dozornej, správnej a výkonnej rade ľudí od nás z BSK, takže máme informácie z prvej 

ruky. Okrem toho tam určite podaktorí aj chodíme. A teraz k tým výhradám. Tie výhrady sa týkali len 

dvoch vecí, a to bola dĺžka nájmu.  

Už si treba uvedomiť, že zmluva bola na 25 rokov, ale 8 rokov už uplynula. Ako rýchlo, takže zvažovali 

sme, že či je pre nás prijateľných 32 rokov, čím by sme naplnili tú ich požiadavku 40 rokov, ale to je 

naozaj vec každého poslanca a pre nás bolo dosť dôležité aj započítanie dane alebo otázka započítania 

daní z nehnuteľnosti.  

Takže z mojej strany len toľko, pretože myslím si, že je dôležité, aby sa k tomu vyjadril pán Barto, s 

ktorým sme aj súkromne konzultovali, ale aj samozrejme na komisiách, on má o tom, o tejto 

ekonomickej časti viacej vedomostí. Ďakujem za pozornosť.  

Juraj Droba (predseda BSK)  

Neevidujem prihlášku Martina Bartu do rozpravy.  

Ale je predkladateľ.  

Takže má právo predbehnúť ostatných. Martin, odovzdávam ti slovo. Ak oňho máš záujem.  



Martin Barto (Poslanec)  

Ďakujem, ďakujem, pán predseda, za slovo, vážené panie poslankyne, vážení páni poslanci, my sme na 

finančnej komisii sa tiež 2× pomerne dlho zaoberali touto problematikou. Na druhom zasadnutí, ktoré 

bolo nedávno, teda v novembri, sme si aj podrobne prešli stanovisko úradu, ktoré opisuje riziká, ktoré 

sú spojené s novelizáciou tohto zmluvného vzťahu a vlastne ten záver finančnej komisie bol relatívne 

jednoznačný. Finančná komisia podporuje tento návrh, pretože je vlastne z dlhodobého hľadiska pre 

župu najvýhodnejší. Akýkoľvek iný scenár by priniesol ešte väčšie riziká a prípadne aj finančné straty, 

pretože hľadať nového nájomníka a pre tieto priestory by bol pomerne zdĺhavé a ten výsledok by bol 

nejasný. Čiže nejaké benefity z toho, keby sme ten zmluvný vzťah zrušili, nie sú. Tiež sme sa viacerí 

členovia komisie pozerali aj na hospodárenie nadácie, z ktorej vyplýva, že nadácia funguje tak ako 

väčšina mimovládneho sektoru. Nie je to nejaká zisková záležitosť, nie je to niečo, čo je ako korporácia 

alebo právnické osoby, ktoré podnikajú, ale v zásade ide o komunitnú činnosť, ide o neziskovú činnosť 

a tie finančné výkazy aj tomu vlastne nasvedčujú a to potvrdzujú, takže my vieme, že nadácia 

hospodári relatívne veľmi slušne, aj do budúcnosti nie sú nejaké riziká toho, že by celkovo nenapĺňala 

plán investícií, čiže pre naše budovy, pre ten náš majetok je zrejme považujeme tohto nájomníka a 

tento systém ako za optimálny v danom čase. Takže ja silno odporúčam poslancom, aby sa stotožnili s 

týmto návrhom. A ďakujem za slovo.  

Juraj Droba (predseda BSK)  

Ďakujem.  

S faktickou poznámkou na pána poslanca Bartu, pán poslanec Hrčka.  

Ján Hrčka (poslanec BSK)  

Ďakujem. Len ja by som chcel možno vysvetliť, lebo 1 vec je vymieňať súčasného nájomcu za iného. Ale 

prečo by malo byť pre župu výhodné to predĺžiť o ďalších 8 rokov, by ste mi mohli vysvetliť? Lebo 

matematicky by som toto rád pochopil, lebo v tom návrhu je predlženie o 8 rokov, ak sa nemýlim, tak v 

čom je výhodné pre župu alebo jedna z najvýhodnejších možností to predĺžiť o ďalších 8 rokov? Lebo 

tam mi tá matematika nejak nesedí, že by ste mi možno matematicky vysvetlili, prečo si vy a finančná 

komisia myslíte, že to je najvýhodnejšie, aby ešte ďalších 8 rokov to bolo. Tam..mi ďakujem.  

Juraj Droba (predseda BSK)  

S faktickou, ak chce reagovať pán poslanec Barto, tak môže, nech sa páči.  

Martin Barto (Poslanec)  

Ďakujem za túto pripomienku. To predĺženie nájmu v zásade sledovalo ten účel, že nadácia je schopná 

získavať granty a prípadne úvery od iných externých subjektov, ktoré by mohli požadovať, ktoré by 

mohli požadovať predlženie nájmu, pretože úver môže byť proste mať splatnosť pomerne dlhú aj za 

dobu terajšieho nájmu. Ale ak by som mohol predbehnúť pani Svoreňovú a ak by ste dovolili, my sme 

vlastne pri tom dohadovacom konaní túto vec ešte raz posúdili a v zásade panuje zhoda, že v tejto 

otázke sa vrátime vtedy, keď bude naozaj aktuálna. Čiže v tomto momente tento bod vlastne zatiaľ, 

zatiaľ proste nebudeme uvažovať, ale k tomu príde asi pani poslankyňa Svoreňová, len keďže ste dali 

túto otázku, tak nebudem proste sa tuto hrať na niečo a to skrývať, takže ďakujem.  

Juraj Droba (predseda BSK)  

Ďakujem. Ďalší do rozpravy, prihlásený.  



V poradí je pán poslanec Kusý, nech sa páči.  

Rudolf Kusý (poslanec BSK)  

Ďakujem pekne, vážený pán župan, kolegyne, kolegovia, ako bývalý žiak tejto školy, bývalý člen Rady 

školy chemickej priemyslovky, bývalý člen Rady školy počas toho, ako tam fungovalo gymnázium 

Grösslingova, bývalý poslanec v tom čase kraja, by som rád povedal možno veci, ktoré sa nenachádzali 

v tých materiáloch, resp. neboli spomenuté na komisiách. Ak dovolíte. V roku 92 sme mali v rámci 

Bratislavy 3 chemické školy, jednu na Skalickej, jednu na Račianskej a jednu vo Vlčom hrdle. Počet detí 

klesal, záujem o chémiu a možnosti pracovné klesali, nakoniec sa všetky 3 školy zlúčili do jednej a tá 

pôsobí teraz o Vlčom hrdle. Prázdna budova sa využila pre gymnázium Grösslingova, ktorá tam bolo 

počas rekonštrukcie budovy, po ukončení rekonštrukcie sa nepokročilo s rekonštrukciou ďalšej 

budovy, ale budova sa ponúkla na odpredaj a keďže nemal nikto záujem, začala chátrať.  

Bol som tam 3× po tom, čo sa v podstate úrad prestal starať o túto budovu a každý ďalší raz bola 

budova v horšom a horšom stave, pri poslednom raze už bola zatečená, bola poškodená strecha, 

vytrhané radiátory, vytrhávali sa drôty z elektriny a t ď. a t ď. nikto o tú budovu nemal záujem a 

budova bola neužívania schopná. Zhodou okolností v tom istom čase a Cvernovka stratila svoje 

priestory a hľadala, kam ísť. Viacero poslancov, úrad, medzi nimi aj ja navrhli sme Cvernovku 

presťahovať sa sem. Boli to priestory naozaj v dezolátnom stave.  

A nebol to nejaký veľký faver pre Cvenovku, pretože to nebola budova, tam bola funkčná, takže ju 

nedostali v podstate za 1  EUR, ale za relatívne tvrdých podmienok. Na to, ako tá budova vyzerala a ako 

o ňu nikto nestál. Po nejakom čase, nebola potrebná ani budova internátu, takže sa podpísala ďalšia 

zmluva, tentoraz na využívanie internátu, preto sú tie zmluvy 2, a preto aj na internát bola požiadavka 

investovať nejaké peniaze napriek tomu, že internát na rozdiel od školy bol v stave užívania schopnom, 

pretože tam nedošlo k prerušeniu kontinuity jeho využívania. Ja myslím, že by sme sa nemali pozerať 

na to a čo si myslíme o tom, čo Cvernovka robí a nerobí, či sa nám to páči alebo nie, ale vyslovene na 

ekonomickú stránku veci.  

A ja mám za to, že vzhľadom na to, ako tá budova vyzerala, v akom bolo stave, tak keby tam títo ľudia 

slednovky neprišli, tak máme ďalšiu budovu, s ktorou nemáme čo robiť, a ktorá je v podstate dnes 

zbúraniskom. Preto som napriek niektorým pochybnostiam niektorých kolegov, ktorým rozumiem, za 

to, aby sme odsúhlasili všetky tie požiadavky, ktoré sú v novej verzii tohto návrhu. Ďakujem pekne.  

Juraj Droba (predseda BSK)  

Ďakujem. Ďalšou prihlásenou do rozpravy je pani poslankyňa Svoreňová.  

Soňa Svoreňová (poslankyňa BSK)  

Ďakujem pekne za slovo. Ja musím povedať, že v našom poslaneckom klube sa asi nejaký konsenzus k 

tejto téme rodil asi najdlhšie, vôbec zatiaľ v tomto volebnom období a myslím si, že budeme hovoriť za 

väčšinu z nás, keď povieme, že nie je naším cieľom, ani nebolo cieľom nikoho nejakým spôsobom rušiť 

projekt nadácie Nová Cvernovka, lebo si vážime prácu, ktorá tam bola doteraz vykonaná a všetko, čo 

teda Nadácia Cvernovka pre tento objekt urobila. Avšak nájsť konsenzus alebo kompromis medzi tým, 

že tento projekt si vážime a podporujeme, a tým, že sme tu aj na to, aby sme nejakým spôsobom strážili 

zásady dobrého hospodárenia a nakladania s majetkom BSK bol tentokrát naozaj dlhým procesom. 

Nakoniec sme sa teda zhodli, nazvime to kompromise, za ktorý, za ktorého väčšina nášho 

poslaneckého klubu je schopná tento materiál podporiť a tento sme zhrnuli teda do môjho 



pozmeňovacieho návrhu, ktorý znie, vypúšťa body A1, bodka 2 a bod A 1 bodka 3 a v bodoch A1 bodka 

5 a v bode A.2 .3 sa vypúšťajú slová:  

a náhradou zaplatenej dane z nehnuteľnosti. Ďakujem pekne.  

Juraj Droba (predseda BSK)  

Ďakujem s faktickou poznámkou, pani poslankyňa Antalová, Plavuchová.  

Lenka Antalová Plavuchová (poslankyňa BSK)  

Tak ja zareagujem za nás, ktorí sme tento materiál predkladali, že si ho po dohode všetkých 

predkladateľov osvojujeme autoremedúrou.  

Juraj Droba (predseda BSK)  

Ďakujem s ďalším príspevkom do rozpravy, pán poslanec Švaral.  

Peter Švaral (poslanec BSK)  

Ďakujem pekne.  

Cesta do pekla býva dláždená dobrými úmyslami.  

A potom sa tam veľmi rýchlo dá dostať.  

Ja nespochybňujem činnosť nadácie, je to, že bohumilá činnosť sa tam vyvíja a deje od začiatku. Rudolf 

spomínal nejakú históriu rudu, ja som tam učil na tej škole tiež v roku 2003. Keď sme, tak o tom sa 

bavíme, tak kopa ľudí nejakým spôsobom je spojená s tou školou, su budovou. Pamätám si, že počas 

obdobia, myslím to bolo 2013-17, to bolo posledné obdobie Paľa Freša a bola na stole debata o predaji 

tejto budovy a boli veľmi silné hlasy Juraj z teda hlavne vtedajších poslancov za SAS, ktorí kričali, že 

nemôžme to predávať, lebo je tam ekologická a environmentálna záťaž, ako bývalá, bývalá chemická 

škola a to boli najväčšie argumenty, že prečo sa ten predaj vlastne stopol zo stola. V tom období. Možno 

opravím myslím tých, ktorí sú tu ešte z toho času už veľa nie je. Tak sa zhodil zo stola a potom sa zrazu 

zjavila partia, ktorá sídli niekde inde a išlo sa rozhodovať o tom, že sa tu predá tejto partii, ešte 

predtým tam zaodovali Japonci sa to a to sa, ktorý ako tú budovu dostali do stavu, že vybývaného, čo je 

dosť smutná história, ako kraj nakladá s vlastným majetkom, lebo v podstate stalo, to, sa to behom pár 

rokov, predpokladám, že tu bolo možno nejakých 5 rokov. Z budovy, ktorá bola funkčná, využívaná 

školou a na výuku stala, stal objekt nepoužiteľný.  

Hovorím, je to smutná vizitka kraja ako hospodára, takže potom sa prihlásila partia, že sa predstavil 

tam z objektu, ktorý bol a bez akejkoľvek nejakej súťaže alebo nejakého rozhodovania alebo varovania 

sa a bavil priamo s touto partiou, čo vo mne vyvoláva pochybnosti o transparentnosti celého tohto 

procesu a dovolím si povedať, že kraj tým, že sa tá zmluva urobila a ten priestor dal, trošku 

zdeformoval trh v Bratislave, keďže sú tam činnosti, ktoré inde musia projektanti alebo iní, iní 

kreatívci a vykonávať v podmienkach normálneho trhového nájmu v Bratislave, tuná to majú za 

podmienok úplne iných.  

A teraz sme v situácii a keď boli schválené, boli dané podmienky a neboli to podmienky, ktoré by boli 

Nadácii Cvernovka k nadikované akože násilím. Dohoda uzavretá zmluva a teraz sme v situácii, keď pri 

neplnení dohodnutých zmluvných podmienok my vlastne si neuplatňujeme sankciu, nepostupujeme 

podľa zmluvy, nepostupujeme v zmysle zásad a dobrého hospodára, ale ponúkneme vlastne teraz na 

stole sú podmienky pokračovania za ešte lepších podmienok, ktoré boli doteraz, čiže keď niekto neplní 



zmluvu s BSK, ide byť odmenený.  

Lebo bavme sa vecne, vecne, proste naozaj Cvernovka svoje záväzky voči BSK nesplnila. To, že sa tu 

teraz cez pozmeňovací návrh nejakým spôsobom akceptuje, že okej, tak ostane 25 tak ako je a že tá daň 

z nehnuteľností, čo by bola vlastne ďalšia dotácia, ktorú by BSK platilo, lebo tú daň z nehnuteľnosti 

BSK voči mestu musí asi uhradiť, myslím, že keby sme tú daň mestu neuhradili, tak to Mesto Bratislava 

by si to od BSK vymáhalo. Možno aj cez exekúciu, čiže je to reálna priama dotácia. Otázka je, že či to je 

dovolená alebo nedovolná štátna pomoc ako nech riešia chytrejší, celý ten proces, a my vytvárame 

takto precedens a otvárame Pandorinu skrinku, že akýkoľvek zmluvný vzťah, ktorý BSK uzavrie, bude 

mať tú platnosť otáznu a kedykoľvek, keď v budúcnosti budeme chcieť vymáhať plnenie zmluvy, ktorú 

BSK uzavrelo, tak to môže ten, ten, ktorý si neplní zmluvný vzťah a zmluvný vzťah voči BSK pod, ale 

však tam v tomto prípade ste uplatnili možnosti, výnimky a ustúpili ste tu. Hovorím, nespochybňujem 

činnosť a dovolím povedať, že v rámci, ak by mesto Bratislava podporovať takým spôsobom a v takej 

miere činnosti OZ a NGO a športovcov a sociálnych a kultúrnych ako u nás, tak by museli v rámci 

Bratislavy minimálne 15.000.000  EUR na podporu takýchto aktivít, to asi Mesto Bratislava nedáva.  

Že nemyslím, že som vyslovene apriori proti NGO a voči týmto veciam, proti činnostiam, ale máme ísť 

nejakým spôsobom. Všetci sme tu preto, aby sme povedali, že budeme obhajovať záujmy kraja, mesta, 

fungovať v súlade so zákonom o rozpočtových pravidlách atď. atď. Otvárame naozaj, Pandorinu 

skrinku. Dá sa to asi možno aj urobiť inak, aj keď bolestivejšie pre nadáciu ako takú, lebo ak tomu 

dobre rozumiem, my sme vlastne povinní podľa terajšej zmluvy, od zmluvy odstúpiť. To, čo tam bolo 

preinvestované, ostáva našim majetkom. Tým, že my máme za povedať, že okej, tak máme nejaká taká 

činnosť tam bola. Tak dakto do pľacu. Nie určenej skupine a proste dať to do placu, kde, samozrejme v 

rámci nejakej súťaže, že aj nadácia Cvernovka alebo tí ľudia, ktorí sú tam teraz, či pod názvom nadácia 

alebo nejakým iným, sa o to môžu reálne uchádzať a transparentne to takto použiť a využiť a 

transparentte nakladať s majetkom.  

Ja na záver, ak Juraj vieš, že ja som politicky na čiernej listine u modrých u červených končiac, no ak by 

sa tuná urobil tzv. test Ficom, ak by takýto proces bol v situácii, že župan je smerácky a nadácia blízko 

Smeru, tak tí, čo toto obhajujú, by prví kričali, že je to zlé a nesprávny postup.  

Juraj Droba (predseda BSK)  

Ďakujem s faktickou, pán vicežupan Štekláč.  

Juraj Štekláč (podpredseda BSK)  

Ďakujem za slovo, Peter, ja ti ďakujem za jednak teda rekapitaláciu tej minulosti a rekapituláciu aj 

rizík, ale skúsme sa v tejto chvíli pozrieť do budúcnosti a skúsme, skúsme zostať v nej. Ja pre túto 

chvíľu mám za to, že tie podmienky, ktoré si nastavil náš klub k tomu, aby mohol zahlasovať za tento 

materiál, že boli akceptované. Čiže toto by som rád povedal a ešte možno na Ruda Kusého, že ako lekár 

aj endokrinológ by som povedal, že chémia funguje bez ohľadu na časo priestor. Takže tak, ďakujem.  

Juraj Droba (predseda BSK)  

Ďalšou v poradí je pani poslankyňa Antalová Plavuchová, nech sa páči.  

Lenka Antalová Plavuchová (poslankyňa BSK)  

Ďakujem veľmi pekne za slovo. A keďže tento materiál pomerne neštandardný predkladáme ako 

poslanci, tak ja pomerne neštandardne v tomto bode dám aspoň základné úvodné slovo. Ja by som 

chcela povedať, že Nadácia Cvernovka za 8 rokov, odkedy má prenajatú túto bývalú chemickú školu, 



ukázala, že sa vie starať o zverený majetok, že dokáže podporiť a stmeľovať kultúrnu komunitu a 

každý k tomu, komu je kultúra aspoň trošku blízka, aspoň trochu sa orientuje v tom, čo sa v kultúre v 

Bratislave, Bratislavskom kraji deje, tak si uvedomuje, akú veľkú rolu hrá Cvernovka pre celé mesto a 

pre celý kraj. Cvernovka je dnes najväčším kultúrnym a komunitným centrom na Slovensku a združuje 

vyše 180 subjektov pôsobiacich v kultúre. Ja si myslím, že dnes neriešime v tomto bode to či Cvernovka 

má alebo nemá byť v týchto priestoroch a či má alebo nemá takéto kultúrne centrum priestor v našom 

kraji.  

Ale riešime to, že prax ukázala za posledných 8 rokov, že tie pôvodné ustanovenia zmluvy možno 

vzhľadom na posledné náročné roky potrebujú upraviť a o tom je tento materiál. Nehovorí a 

nespochybňuje Cvernovku, nespochybňuje ten vzťah, pretože si myslím, že lepší príklad ako 

spolupráca neziskového sektora, samosprávy a súkromného sektora asi v Bratislave nie je, ako je práve 

nová Cvernovka. Preto si myslím, že po dohode a akceptovaní autoremedúrou požiadaviek, ktorý mal 

klub po prednesení pani poslankyne Svoreňovej, že si môžme naozaj spoločne tento materiál podporiť 

a verím, že tú väčšinu nájde a Cvernovka môže ďalej realizovať svoje verejnoprospešné služby pre 

kultúru v našom kraji aj naďalej.  

Juraj Droba (predseda BSK)  

Ďakujem ďalším prihláseným do rozpravy, pán poslanec Hrčka.  

Ján Hrčka (poslanec BSK)  

Ďakujem. No ja samozrejme nespochybňujem činnosť a nejaké výsledky Cvernovky, len ja by som vám 

uviedol taký príklad z Petržalky Petržalka v zmysle, aký bol v tých časoch. Typický je, že samospráva sa 

nevie dobre starať o svoj majetok. Prenajala na 20 rokov rôzne športoviská, medzi inými aj športovú 

halu Prokofievová, úplne od novoty bola prenajatá ľuďom a po 25 rokoch nájmu, kedy teda to bol rok 

2018, kedy sa to dostalo, keď som sa stal starostom, tak prišla taká požiadavka od nájomcu, ktorý mal 

2 5 rokov prenajatú budovu, že zateká mu strecha a keď mu na 10 rokov predĺžime ten nájom, tak on 

tú strechu opraví, čiže niekto, kto dostal novú budovu po 25 rokoch, požadoval predlženie nájmu o 

ďalších 10 rokov, aby tú strechu opravil, lebo, dôvod bol ten, že pred 25 rokmi to dostal preto, lebo sa 

samospráva nevie dobre starať o majetok a lepšie sa oňho stará súkromník a ten súkromník po 2 5 

rokoch potreboval ďalší garantovaný desaťročný nájom, aby niečo opravil, s tým vtedy nebol súhlas, 

zháňal sa nejaká iná možnosť, bolo vypočítané, že investíciu po 2 5 rokoch z kvalitného nájmu niekoho, 

kto sa vie o ten majetok starať, je potrebných 6 00. 000  EUR do daného športoviska.  

Takže bolo tá, táto budova bola daná do súťaže a od záujemcu bolo dané, že dostane to na 20 rokov, ale 

musí preinvestovať 6 00. 000  EUR. Nikto taký sa nenašiel a teda tí, čo sa zaujímali, tak vraveli, že by si 

to zobrali, ale oni budú zháňať nejaké iné zdroje, vtedy som sa trošku nahneval a povedal som, že tak 

keď niekto iný vie zohľad, iné zdroje, tak to skúsime aj my. Urobili sme projekt, dali sme ho na Fond na 

podporu športu, získali sme na rekonštrukciu budovy 6 80. 000  EUR, 2 tretiny zaplatil Fond na 

podporu športu, jednu tretinu zaplatila Mestská časť, budova sa zrekonštruovala a čo sa stalo? Budova, 

z ktorej bol nájom, ročný nájom 4 000, 4. 5 00  EUR a ktorá chátrala, chátrala v zmysle, že bola síce 

funkčná, ale bola vybývaná, zatekala jej strecha, mala všetko de facto skoro pôvodné, tak táto budova 

sa na kompletku zrekonštruovala a zrazu táto budova je plnohodnotne využitá, je veľmi pekná, 

prevádzkuje ju Mestská časť a paradoxne má pokryté všetky náklady. Ešte dokáže veľmi dobre splácať 

všetko to, čo do nej bolo investované a teraz to, čo by som chcel povedať je, že nejaká zmluva bola 

uzatvorená na 2 5 rokov a ja ju nespochybňujem, ale naozaj to, čo tu bolo povedané je, že teraz akože 

poďme vrátiť naspäť, lebo čas ukázal a keď čas ukáže opačne, že sme podpísali nevýhodnú zmluvu, tak 



nám potom tento subjekt podpíše tvrdšie podmienky pre seba, ja sa len chcem spýtať, že či si môžme 

tam teda nechať takú klauzulu, že keď o 10 rokov niekto zistí, že tie podmienky sa na trhu zmenili a je 

to nevýhodné pre BSK, vrátime to naspäť, môžme ich sprísniť? To asi nie je, to sa už potom nestane, to 

je to, čo mne vadí v samosprávach je, že keď sa tu niekomu prenajme a zistí sa, že to preňho 

nevýhodné, tak my mu to zmäkčíme, ale keď mu to prenajmeme nevýhodne pre nás a zistí sa, že je to 

nevýhodné pre BSK, on to nezmäkčí, to je náš problém, tak sme to podpísali, mali sme vedieť a to je 

niečo, čo, s čím ja mám problém a teraz ešte raz nespochybňujem, nechcem ich vyhadzovať, nedodržali, 

principiálne nejakú vec beriem, môžme to nejakým spôsobom ošetriť, 25 rokov ich tam nechajme a 

doriešme to, ale proste, že predlžovať to 8 rokov a nejakým výrazným spôsobom zmäkčovať 

podmienky je proste, dajme tam klauzulu, že keď sa zase podmienky na trhu zmenia alebo tak, jak sa 

zmenili, negatívne sa môžu zmeniť aj pozitívne, aj to je možné, tak potom sa to vráti naspäť, potom sa 

sprísnia? Je tam taká klauzula, že sa to môžme potom vrátiť naspäť? Neni, čiže prosím, naozaj nepáči sa 

mi to, ten dvojitý meter, že keď je to nevýhodné pre niekoho, tak mu to ,a keď je to výhodné preňho, 

tak je to naša chyba, lebo sme to tak zle spravili a mali sme uzavrieť zmluvu, takže majme rovnaký 

meter, pristupujme ku všetkým rovnako.  

Nespochybňujem podmienky, ktoré boli stanovené. Nechcem Novú Cvernovku odtiaľ vyhodiť a 

nájdime spôsob, ako je, ale naozaj, aby sme hľadali nové formy dotácie, ešte im odpúšťali daň z 

nehnuteľností, aby sme im predlžovali nájom ďalších 8 rokov atď., mi neprídu adekvátne, lebo vedeli, 

čo podpisujú, išli do toho nejakým spôsobom a napriek tomu, že robia dobrú činnosť, tak si nemyslím, 

súhlasím s tým, že je to precedens, lebo potom naozaj stačí, že ktokoľvek si to prenajme a príde s 

dobrým účelom a my budeme opakovane všetkým potom posudzovať, ako to budeme posudzovať. 

Podľa toho, kto tu sedí, podľa toho, ako je niekto sympatický tomu, kto to dobre, kto to dobre 

poskytuje alebo čo bude to kritérium. Ďakujem.  

Juraj Droba (predseda BSK)  

Ďakujem. Faktické poznámky na pána poslanca Hrčku, pani vjicežupanka Hitková, potom poslanci 

Cmoej a Pilinský.  

Petra Hitková (podpredsedníčka BSK)  

Ďakujem veľmi pekne, ja len upozorním pána poslanca Hrčku a pána starostu Hrčku, že si 

autoremedúrou, osvojili predkladatelia to, že to nebude predlžovaná tá doba nájmu, takže tento 

problém je už vlastne vyriešený naspäť, len aby sa všetkým to teda povedalo znova, čiže tá doba nájmu 

sa nebude predlžovať.  

Juraj Droba (predseda BSK)  

Pán poslanec Cmorej.  

Peter Cmorej (poslanec BSK)  

A ešte doplním pani kolegyňu, a aj tú daň z nehnuteľnosti budú platiť na základe toho pozmeňujúceho 

návrhu, takže podľa mňa tieto, práve tieto hlavné 2 hlavné 2 výhrady sú už ošetrené.  

Juraj Droba (predseda BSK)  

Poslanec Pilinský.  

Peter Pilinský (poslanec BSK)  

Na to isté som chcel upozorniť a tým pádom si myslím, že aj pán Hrčka za ten materiál zahlasuje, lebo 



to boli tie 2 výtky, ktoré k tomu mal, tie sme konsenzom aj s predkladateľom vyriešili, takže ja si 

myslím, že by to mohlo byť bezproblémové. Ďakujem.  

Juraj Droba (predseda BSK)  

Pán poslanec Hrčka.  

Ján Hrčka (poslanec BSK)  

Ďakujem. Úmyselne som spomenul presne tie 2, ktoré sú vyriešené, nie sú vyriešené ďalšie. Súhlasím s 

tým, že sú výrazne menej dôležité, ale napr. je tu 1 z vety, ktorá sa mení, že už teda neni strop nájmu, 

teda strop započítavania investícií a započítavajú sa investície aj z iných zdrojov, čiže hypoteticky sa 

môže stať, že získajú externý zdroj zo štátneho rozpočtu alebo z niečoho, a ten nám započítajú z nájmu. 

To si úplne nemyslím, že je šťastný spôsob, lebo to doteraz nebolo, aj to sa zmäkčuje. Čiže áno, tie 2 sú 

vyriešené. A boli najväčším problémom predlženie 8 rokov a priama priama podpora, 30  000, 

započítanie dane z nehnuteľností a sú tam aj ďalšie menšie veci, ktoré to zvýhodňujú, na ktoré som 

úmyselne neupozornil, ale tie tam ostali. Tie pozmeňujúcom návrhu nie sú a tiež si nemyslím, že sú 

úplne akože sú menej problémové, beriem, ale tiež si nemyslím, že sú najšťastnejšie. Čiže to je bod 2.3, 

kde máte napísané, že bez ohľadu na to, či tieto prostriedky pochádzajú z nájomcom získaných 

verejných dotácií, úverov, dobrovoľníckej činnosti, podnikateľskej činnosti, sponzorov alebo iného z 

iných zdrojov, čiže teoreticky aj z iných verejných zdrojov môže byť započítavané nájomné alebo teda 

investície, povinnej investície.  

Nemyslím si, že toto je ako úplne, úplne ideálna vec. Ďakujem.  

Juraj Droba (predseda BSK)  

Ďakujem. Ďalším v rozprave, prihlásený je pán poslanec Dušan Badinský.  

Dušan Badinský (poslanec BSK)  

Vážený pán predseda, milé kolegyne, milí kolegovia, spomeniem len 1 fakt, zmluva je právny akt. A 

nech akýkoľvek dobrý úmysel nám neprislúcha ospravedlniť jej nedodržiavanie, poprípade porušenie 

a nedajbože na základe tohto faktu ešte jej vylepšenie. Vytvára sa precedens, ktorý do budúcna môže 

byť nebezpečný. Rešpektujem názor väčšiny, ale verím, že pomôcť by sa dalo Cvernovke aj 

zákonnejším spôsobom. To je za mňa všetko, ďakujem.  

Juraj Droba (predseda BSK)  

Ďalšou prihlásenou do rozpravy je pani poslankyňa Lucia Vidanová.  

  

Ďakujem pekne za slovo. Ja by som si položila takú básnickú otázku, že či sa dá, či sa dá vyjadriť 

hodnota kultúry peniazmi? Pretože ja si myslím, že to nie je len o financiách, ale je to aj o tom duchovi, 

ktorý je v tej Cvernovke, o tých ľuďoch, ktorí Cvernovku tvoria, o tých miliónoch alebo teda tisícoch 

dobrovoľníckych hodín, ktorí tam mnohí ľudia odpracovali o tých rokoch, ktorí tam, ktorú tam v tej 

budove nechali, a o tom, čo vybudovali za ten čas a nikto nerátal s takými ťažkými časmi, v akých teraz 

žijeme, s tými prekážkami, s ktorými sa všetci musíme boriť. A ja si myslím, že vidíme, čo sa deje na 

celoštátnej úrovni, včera možno aj niektorí z nás boli v uliciach, vidíme, ako bojujeme za kultúru, 

kultúru národa, ako nekultúrne nám tu niektorí vládnu a ako podkopávajú nohy mnohím ľuďom, ktorí 

v oblasti kultúry toho urobili strašne veľa a dnes nemajú prácu.  



Podľa mňa je to rozklad tejto spoločnosti, ak nebudeme si vážiť ľudí v kultúre a kultúrne sa k sebe 

správať. Preto za mňa ten materiál všetkými desiatimi podporujem. Ďakujem aj Nadácii Cvermovka a 

jej predstaviteľov, že nenástojili úplne aj na podmienkach, ktoré boli nastavené pred pár týždňami, ale 

naozaj zúčastňovali sa komisii, vysvetľovali, počúvali pozorne a ten materiál bol upravený. Aj dnes sme 

mali teda prestávku na to, aby sa spravili nejaké korekcie v tom materiáli, takže ja si myslím, že by sme 

mali mať na pamäti to, že kultúru naozaj treba podporiť a ja ju určite podporím a ďakujem.  

Juraj Droba (predseda BSK)  

S faktickou poznámkou pán poslanec Hrčka, nech sa páči.  

Ján Hrčka (poslanec BSK)  

Ďakujem. Včera na mestskom zastupiteľstve podľa mňa veľmi pekne starosta Chren povedal, že 

môžme sa baviť, akú, ako sa dá vyčísliť peniazmi kultúra? Ja si myslím, že omnoho zaujímavejšia 

otázka je, ako sa dá vyčísliť peniazmi zdravie alebo život, a tiež sa nedá vyčísliť, a tiež prídete do 

zdravotníctva a v zdravotníctve, tiež vám niekto musí povedať, že napriek tomu, že sa môžme baviť o 

tom, že aká je cena života nevyčísliteľná, ale vy máte obmedzené zdroje a s tými obmedzenými zdrojmi 

musíte disponovať, tým spôsobom, vám sa potom stane, preženiem, že na záchranu jedného života 

dáte 100  000  000, ale tých 100  000  000 mohlo zachrániť tisíce iných životov, keby ste bez urážky 

neplytvali 100 miliónmi na záchranu jedného života, a chceli by ste nimi zachrániť tisíce iných životov, 

lebo tá suma by bola stačila na iné. Čiže pri všetkej úcte, na takúto otázku si viete dať kedykoľvek, 

takúto otázku si viete položiť kedykoľvek, ale je to vždy potom na úkor niečoho iného. Potom, keď 

nemáte v školách možnosť svietiť, kúriť, tak tiež si môžte povedať, že akú hodnotu má vzdelanie, aké, 

aké čísla, akú vyčísliteľnú hodnotu má vzdelanie, aké vyčísliteľné hodnoty majú ďalšie veci, sociálne 

istoty, ja neviem, možnosť bývania, atď. takže prosím, ako naozaj je to fajn, že to môže byť pekne na 

podporu niečoho, ale, ale všetko má svoju hodnotu a všetko by malo byť primerané, čiže v nejakej 

výške a teraz sa nemusíme baviť o tom, že nech to stojí, čo to stojí, hlavná vec, že to je na dobrú vec, 

lebo to je naozaj dobre.  

Cesta do pekla je, tak ako bolo povedané, dláždená dobrými úmyslami.  

Juraj Droba (predseda BSK)  

S faktickou poznámkou. Pani poslankyňa Čahojová, nech sa páči.  

Dana Čahojová (poslankyňa BSK)  

Ďakujem veľmi pekne, pán predseda, reagujem na vás, pani kolegyňa. Áno, kultúru podporovať treba, 

ja s tým súhlasím, sú rôzne formy podpory. Včera bolo zhromaždenie. Prispôsobujeme farby alebo 

prispôsobujete farby svojho oblečenia k aktuálnej situácii. A tu sedíme preto, lebo nás zvolili obyvatelia 

Bratislavskýho kraja s tým, že budeme sa správať ako dobrí hospodári a budeme sa starať o majetok, 

ktorý nám je zverený rozumne a spravodlivo, a že budeme dodržiavať zásady, ktoré sme si sami 

stanovili v zásadách hospodárenia BSK, takže to, čo ste povedali, si myslím, bolo pekné, ale nemalo to 

vecný základ. Dôvod, prečo tu sedíme, je úplne iný, kultúru môžme podporovať inými spôsobmi. A 

napokon máme tu aj pravidelne materiály, kde kultúru podporujeme aj finančne či materiálne. Toto je 

vec a k tejto veci sa musíme postaviť predovšetkým ako dobrí hospodári s tým, že opakovane to 

zaznelo, že my nie sme proti tomu, aby táto neziskovka pokračovala v týchto priestoroch, lebo 

oceňujeme jej činnosť.  



Juraj Droba (predseda BSK)  

Ďakujem. Ďalšou prihlásenou do rozpravy je pani poslankyňa Petrík.  

Simona Petrík (poslankyňa BSK)  

Ďakujem veľmi pekne. Ja by som v prvom rade chcela oceniť celú túto diskusiu naozaj celého 

zastupiteľstva, pretože je veľmi dôležité hovoriť o týchto veciach a je dôležité hovoriť o nich slušne, aj 

keď máme pluralitu názorov, čo je úplne v poriadku, sme tu, žijeme ešte stále, chvalabohu, v 

demokracii a ja si veľmi cením ten slušný tón, ktorý tu máme napriek tomu, že možno s niektorými 

vecami nesúhlasíme a ja verím, že som takisto hrdá aj na to, že sme boli schopní dospieť k dohode, 

pretože toto sa naozaj nestáva napr. vo veľkom parlamente tam nie je ani diskusia na takejto úrovni a 

už vôbec nie hlasovania a vôbec nie dohody. Takže toto je pre mňa veľmi, veľmi osviežujúce. Ďakujem 

za to a verím, že tá dohoda, ku ktorej sme dospeli, sa potom prejaví aj na hlasovaní. A takú unikátnu, 

taký unikátny projekt, ako je Nová Cvernovka, zostane stále podporený a budeme zaňho hlasovať. 

Ďakujem veľmi pekne.  

Juraj Droba (predseda BSK)  

Ďakujem, odovzdávam slovo pani poslankyni Svoreňovej.  

Soňa Svoreňová (poslankyňa BSK)  

Ďakujem pekne. Ja som ešte dostala upozornenie z právneho oddelenia, že aby teda môj pozmeňovací 

návrh bol korektný, tak potrebujem autoremedúrou ešte doplniť nasledovné znenie, doplňujeme bod 

A3 v návrhu uznesenia, ktorý znie: zmenu časti A 3 uznesenia číslo 194/2019 zo dňa 14.  6. 2019. tak, 

že znie: finančné prostriedky vynaložené na predmet nájmu podľa časti A bodu 1 a 2 tohoto uznesenia 

sa započítavajú za nájomné za budovu školy a/alebo budovu internátu. Ďakujem.  

Juraj Droba (predseda BSK)  

Ďakujem. Poprosím návrhovú komisiu, aby pracovala s týmto textom, aby si ho zatiaľ pripravila a 

potom ho predkladala na hlasovaní. Ďalšou prihlásenou do rozpravy je pani poslankyňa Hudáková.  

Mária Hudáková (poslankyňa BSK)  

Mne nedá tiež niečo nepovedať k tomuto. Mne sa veľmi páčilo, čo povedal kolega Kusý. Naozaj, v tejto 

veci je dôležitá tá historická pamäť. To, že v tom čase, keď preberali tú budovu, tam bolo po kolená 

vody, vykradnuté radiátory odnesené do zberu a pod.  

A boli dané nejaké sľuby alebo za nejakých okolností to bolo a myslím, že toto je problém dnešnej 

spoločnosti, že keď už je všetko v poriadku, ľudia si už nepamätajú, ako to bolo predtým a čo sľúbili v 

tých časoch, keď to bolo takéto ťažké. Takže ja naozaj podporujem tiež tento bod a bola by som rada, 

aby aj tí novší poslanci, ktorí teraz už to vnímajú ako opravenú budovu, ktorá je v dobrom stave, čo by 

sme niečo mohli mať a pod. aby možno s tými staršími, ktorí majú tú historickú pamäť, o tomto 

hovorili, že za akých okolností, čo bolo sľúbené a ako to bolo vtedy, takže tak.  

Ďakujem.  

Juraj Droba (predseda BSK)  

Ďakujem s faktickou poznámkou, pán poslanec Hrčka, nech sa páči.  



Ján Hrčka (poslanec BSK)  

Ďakujem. Súhlasím, že to naozaj môže niekedy mať vplyv, ale presne na to v normálnych 

spoločnostiach slúžia zmluvy, kde sa to všetko zakotví presne, pretože nie všetci musia mať historickú 

pamäť a presne, pretože o 25 rokov tu už asi nikto nebude sedieť. Z tých, ktorí o tom rozhodovali v 

čase, kedy to bolo, a každý si ale potom bude vedieť prečítať, čo je napísané v zmluve, aké sú tam 

napísané podmienky a tie sú tie záväzné. Lebo naozaj, že pamäť je jedna vec a tie pamäťové veci treba 

previesť do toho, čo platí a čo sa dá vymáhať, čo sa dá odpočtovať, čo sa dá kontrolovať. Ďakujem.  

Juraj Droba (predseda BSK)  

Ako ja tipujem, že pán poslanec Říha tu bude sedieť ešte o tých 25 rokov. Ostatné neviem. Odovzdávam 

slovo pánovi poslancovi Tydlitátovi.  

Peter Tydlitát (poslanec BSK)  

Ďakujem za slovo, pán predseda.  

Je to.  

Je to naozaj náročné, aby sa vedeli zosúladiť veci za a proti. Myšlienka, ktorá tu bola prezentovaná, má 

svoje rácio, ale mali by sme sa trošku vyvarovať určitým konfrontáciám. My sme zastupiteľstvo 

Bratislavského samosprávneho kraja, tak ako aj pani kolegyňa Čahojová povedala, venujme sa tomu, čo 

je naša kompetencia, čo je naša úloha a čo my musíme urobiť ako správny hospodár. Nekonfrontujme 

to s ulicou, ani s nejakými inými politickými názormi alebo útokmi atď. atď. Uvedomme si, že tá 

dohoda je veľmi krehká. A niekedy môžu byť potom výroky akokoľvek dobre mienené, 

kontraproduktívne, takže myslím si, každý by mal vážiť svoje slová a neísť do takých naozaj 

konfrontácií, ktoré tu pred chvíľočkou odzneli od našej kolegyne. Ďakujem.  

Juraj Droba (predseda BSK)  

Ďakujem. Neevidujem žiadne ďalšie prihlášky do rozpravy, takže rozpravu ukončujem a pýtam sa 

otázku návrhovej komisie, či je pripravená predložiť. Pán poslanec Barto, ešte výnimočne otváram 

nanovo rozpravu, nech sa páči.  

Martin Barto (Poslanec)  

Ozrejmiť, hej. Chceme si ešte osvojiť autoremedúuro, ten posledný návrh pani poslankyne Svoreňovej, 

aby sme to, ak by teda sme mohli.  

Ďakujem.  

Juraj Droba (predseda BSK)  

Ďakujem. Vnímam to ako slová predkladateľa, ktorý žiada návrhovú komisiu a autoremedúru, 

poprosím návrhovú komisiu o predloženie návrhu uznesenia.  

Marek Machata (poslanec BSK)  

Nebudeme o tom hlasovať samostatne, budeme hlasovať potom už v zmysle prijatého uznesenia 

autoremedúrou. Takže prečítame návrh na zmenu časti uznesenia A3. Uznesenie uznesenia číslo 

149/2019 zo dňa 14.  6. 2019 takže znie: finančné prostriedky vynaložené na predmet nájmu podľa 

časti A bodu 1 a 2 tohto uznesenia započítavajú za nájomné za budovu školy a/alebo budovu internátu. 

Ďalej vypúšťa body A.1. 2 a A.1.3 a po tretie, v bodoch A.1.5 a A.2. 3. sa vypúšťajú slová a náhradu 



zaplatenej dane z nehnuteľnosti. Ďakujem pekne. Takže o tomto už hlasovať nemusíme, to bolo prijaté 

autoremedúrou, a budeme teraz hlasovať o materiáli ako celku. Pán župan, dajte prosím hlasovať.  

Juraj Droba (predseda BSK)  

Ďakujem veľmi pekne, poprosím, aby sme hlasovali teraz.  

Ďakujem. Konštatujem, že za bolo 41 hlasov, nikto nebol proti, piati poslanci, poslankyne sa zdržali.  

Ukončujem bod číslo 14. A prechádzame na bod číslo 15. Tým je Návrh na prevod stavby so súpisným 

číslom 1216. Druh stavby dielne postavenej na parcele registra C číslo 3511/19 a parcele registra C 

číslo 3511/15. Prevod pozemku parcely registra C číslo 3511/19 3511/15 a na prenájom časti 

pozemku parc.  3511/1 zapísaného na LV číslo 7965 stavby so súpisným číslo 3001 postavenej na 

parcele registrácie číslo 2974/6 pozemku parcely registra C číslo 2974/2 a pozemku 2974/6 A2 

974/61 zapísaný na LV číslo 4567 v katastrálnom území Pezinku ako prípad hodný osobitného zreteľa 

a na zriadenie vecného bremena na časti parcely registra C číslo 3510/65, na časti parcely registrácie 

číslo 351/22 a na časti parcely registra C číslo 351/1 v katastrálnom území mesta Pezinok. O úvodné 

slovo poprosím pána zástupcu riaditeľky úradu Emila Pavlíka, nech sa páči.  

Emil Pavlík (zástupca riaditeľky Úradu BSK)  

Ďakujem pekne za slovo, pán župan. Pardon za ten názov materiálu je celkom je dlhý, ale nedalo sa to 

inak.  

Materiál ako taký sa týka Pezinku základnej školy Narnia, ten materiál sme prebrali na komisiách aj v 

zastupiteľstve v novembri, kde sme riešili, pardon, v septembri sme riešili vyhlásenie tohto majetku za 

prebytočný. Nebudem teraz mať asi dlhé úvodné slovo, lebo je to naozaj o materiál, ktorý je zložitý, ale 

sme si ho vzájomne preberali v zásade sa jedná o schválenie prevodu budovy, dielní a pozemku pod 

touto budovou v prospech Cirkevnej základnej školy Narnia, zriadenie vecných bremien 

zabezpečujúcich prístup k tejto budove. Z ulice, z ulice Komenského peši a z ulice Savkovej peši a 

motorovými vozidlami, zase iba na účely prevádzky školy a schválenie nájmu na prechodné obdobie 

dvoch rokov počnúc 31.  augustom 26 v rámci budovy na Myslenickej ulici kde bude môcť Základná 

škola Narnia počas teda obdobia dvoch rokov pôsobiť, počas tohto obdobia teda bude zabezpečovať 

rekonštrukcia, resp. budovanie svojej infraštruktúry v rámci areálu na Komenského. Tie základné 

parametre materiálu sú také, že kúpna cena za budovu a pozemok sa hradí v splátkach. Polovica 

kúpnej ceny za budovu aj pozemok sa uhradí po určenej lehote 90 dní po podpise kúpnej zmluvy a 

druhá polovica kúpnej ceny sa uhradí v splátkach v priebehu nasledujúcich piatich rokov. Vecné 

bremená sú odplatné, riešené budú podľa aktuálnej sadzby v čase, keď sa budú reálne uzatvárať ostré 

zmluvy o vecných bremenách po riadnych zameraniach geometrických s tým, že stanovená sadzba 

bude určená podľa aktuálnej sadzby, vtedy platnej podľa zásad hospodárenia s majetkom BSK.  

Pričom celý tento prevod je riešený v tomto prvom štádiu na základe zmlúv o budúcich kúpnych 

zmluvách a zmluvu o budúcich zmluvách. O zaradíme si ich bremien. A to z dôvodu, že ako bolo 

komunikované už na zastupiteľstvastve predtým, aj na komisiách. V areáli sa nachádza 1 časť parcely, 

kde máme duplicitné vlastníctvo, rieši sa majetkoprávne vysporiadanie s druhým vlastníkom, ktorý 

vlastní, ečkovú parcelu, ktorá sa prikrýva s našou céčkovou parcelou s tým, že po tomto vysporiadaní, 

ktoré sa deje na náklady Narnie sa udeje ostrý prevod. V prípade, ak sa toto vysporiadanie nepodarí, 

tak samozrejme sa zmluvy neaktivujú. Narnia tam má určené aj určité míľniky v tom bode zo 

zastupiteľstva, sú to míľniky, ktoré musí splniť, resp. ktoré zabezpečujú to, že ak Narnia danú 

investičnú akciu nerealizovala, tak máme, máme nárok na vrátenie týchto nehnuteľností naspäť aj s 



nejakými finančnými kompenzáciami v prospech BSK. Ak sú nejaké otázky, tak nech sa páči, rád 

zodpoviem.  

Ďakujem.  

Juraj Droba (predseda BSK)  

Ďakujem veľmi pekne.  

Otváram rozpravu k tomuto bodu programu, neevidujem žiadnu prihlášku do rozpravy, takže ju 

ukončujem.  

A odovzdávam slovo návrhovej komisi.  

Marek Machata (poslanec BSK)  

Ďakujeme pekne. Keďže návrh uznesenia má 15 strán, ak predkladateľ dovolí, nebudememe ho čítať. 

Pán župan, dajte prosím hlasovať o materiáli tak, ako predložený. Ďakujem.  

Juraj Droba (predseda BSK)  

Ďakujem veľmi pekne, poprosím, aby ste hlasovali.  

Teraz.  

Konštatujem, že za hlasovalo 32 poslankýň a poslancov. Nikto nebol proti. Nikto sa nezdržal. Viete, ale 

ak dobre rátam tak 32 hlasov je presne tá hranica, kedy to prechádza. Takže bod prešiel.  

Prechádzame na bod číslo 16. Je ním Návrh na schválenie zámeny nehnuteľností medzi Bratislavským 

samosprávnym krajom a Cirkevným zborom evanjelickej cirkvi augsburského vyznania na Slovensku v 

Modre. Ako prípad hodný osobitného zreteľa. Úvodné slovo poprosím pána kolegu Matúša Šaraya.  

Matúš Šaray (vedúci právneho oddelenia Úradu BSK)  

Ďakujem pekne za slovo. Pani poslankyne, páni poslanci. V tomto materiáli, tak ako z názvu vyplýva, 

ideme do zámeny, kedy my do svojho vlastníctva získavame 2 pozemky od evanjelickej cirkvi 

augsburského vyznania v Modre. Sú to pozemky, na ktorých je situovaná budova našej školy a našej 

telocvične a my zase do tejto zámeny dávame našu budovu bývalých dielní alebo takého hangáru ako 

prístrešku ako skladového priestoru, ktorý škola nevyužíva, resp. ho využíva len veľmi okrajovo. Dali 

sme to oceniť znaleckými posudkami. Hodnota tých dvoch pozemkov je s rozdielom pár 100  EUR v 

podstate totožná s hodnotou tejto budovy, takže tá zámena je to jedna k jednej bez doplatku. My tým 

pádom máme vysporiadanú budovu školy. Je to 1 z tých krokov v rámci prípravy budovania 

ovocinársko vinárskeho kampusu v tomto areáli.  

Podrobne sme si to vysvetlili na komisiách. Tak poprosím o podporu. Ďakujem.  

Juraj Droba (predseda BSK)  

Ďakujem, otváram rozpravu k tomuto bodu programu, keďže a prihlásený je pán poslanec Hrčka, nech 

sa páči.  

Ján Hrčka (poslanec BSK)  

Ja som bol prihlásený ešte k tomu predchádzajúcemu bodu, ale ja len 2 veci, prvá vec, teda ja som chcel 

iba povedať, že napriek tomu, že v Petržalke, ja som to hovoril aj minule, máme s Narniou a teda so 

zriaďovateľom veľmi dobré vzťahy, tak ja principiálne mám zásadný problém s predajmi majetku a to 



je jedno, či už na Petržalke, na Meste alebo tu na župe. Takže preto som hlasoval proti. To som chcel 

povedať dopredu, aby som to vysvetlil, že nie je to nič osobné voči Narnii, práve naopak. S Narniou 

máme veľmi dobré skúsenosti, ale v Petržalke napr. fungujú v prenajatej budove. Chápem, prečo to pre 

nich je menej výhodné ako pre samosprávu a je to pre nich výhodnejšie si to kúpiť, ale hovorím z 

dlhodobého hľadiska mám veľký problém s predajom majetku, lebo potom si častokrát búcham hlavu, 

keď vidím, čo všetko moji predchodcovia, či už na meste, na župe alebo teda na meste alebo na 

mestskej časti predali a čo potom či už spätne mi to komplikuje život alebo odkupujem ako Mestská 

časť. Druhá vec je, že ja by som sa len chcel spýtať, že či je pán župan istý, že pri osobitnom zreteli 32 

stačí, lebo ak správne počítam, tak bolo potrebných 33, len by som možno na preverenie a tri pätiny 

neviem. Ja sa len chcem spýtať, akože nejakým spôsobom to nespochybnil, len priznám sa, že mám 

lepšie naštudované kvóra v Petržalke, na miestnom a v Meste ako na župnom, ja som rád, že na župe, 

priznám sa, že nemám prehľad, že či je, koľko je poslancov, rátal som 54, lebo z 53 to asi bude sedieť s 

50.  

53 na 53 stačí, ja som rátal 54, takže moja chyba, že neviem, koľko je župných poslancov. Okej, dobre, 

ďakujem. Čiže ja som len chcel k tomu predchádzajúcom bodu, že som sa hlásil, len som chcel vysvetliť 

dôvod, pre ktorý nie som za predaje. Tu je to zámena, viem o tom, že pri tej zámene sa riešia veci, kde 

oni mali prenajatý niečo, čo využívali, prestali využívať a opačne, že už povedzme, že pri zámenách je 

to pre mňa trochu iná situácia a chápem, že nejaký majetok, ktorý my nevyužívame, využíva niekto iný 

a zas naopak niekto, kto nevyužíva alebo čo by sme mohli využívať my, tak ako zámena je pre mňa 

ďaleko schodnejšia ako samotný predaj. Ďakujem.  

Juraj Droba (predseda BSK)  

Ďakujem. Je vidno, že občas sa aj majster tesár utne. Tak chcem povedať k tomu bodu iba jednu vec, že 

opäť je to jedno z takých veľmi kreatívnych riešení, na ktoré prišli moji kolegovia z úradu, aby sme 

vyhoveli niekomu, o kom si myslíme, že je dobré, aby sme ho mali v území a zároveň, aby boli 

ochránené hospodárske záujmy BSK. Takže ja týmto chcem poďakovať svojim kolegom, ktorí tento 

návrh priniesli a predložili na hlasovanie.  

Uzatváram bod číslo 16.  

A odovzdávam slovo návrhovej komisii.  

Pán Hrčka svieti stále na tabuli.  

Dobre, takže Marek Machata, nech sa páči.  

Marek Machata (poslanec BSK)  

Ďakujem, ďakujem pekne, pán župan, dajte prosím hlasovať o materiáli tak, ako bol predložený, 

ďakujem.  

Juraj Droba (predseda BSK)  

Poprosím, aby ste hlasovali. Teraz upozorňujem, že je potrebná opäť trojpätinovou väčšinou všetkých 

hlasov.  

Juraj Droba (predseda BSK)  

Konštatujem, že za hlasovalo 44 poslankýň a poslancov, nikto nebol proti.  

Nikto sa nezdržal. Ukončujem bod číslo 16 a prechádzam na bod číslo 17. Tým je Návrh na 



vyhodnotenie obchodnej verejnej súťaže na nájom majetku v katastrálnom území Rača vedeného na 

LV číslo 2258 a LV číslo 4265 evidovaného Okresným úradom Bratislava okres Bratislava 3, obec 

Bratislava Rača a schválenie vecného bremena v prospech úspešného uchádzača obchodnej verejnej 

súťaže. Odovzdávam slovo pánovi Šarayovi.  

Matúš Šaray (vedúci právneho oddelenia Úradu BSK)  

Ďakujem. Ako už z názvu vyplýva, vyhodnocujeme obchodnú verejnú súťaž, ktorú sme vyhlásili na 

predchádzajúcom zastupiteľstve. Záujemca, ktorý deklaroval aj predtým svoj záujem, sa prihlásil, 

splnil všetky podmienky, ktoré boli stanovené, v zmysle tých podmienok sa predkladá aj tento návrh 

uznesenia, tzn. zjednodušene povedané, areál na Pántoch máme majetkoprávne vyriešený celý areál 

školy. Aj priľahlých pozemkov berie do nájmu spoločnosť DreamLand za stanovených podmienok. 

Budova internátu zostáva v našom vlastníctve, v našej správe a budeme ho ďalej užívať. Celý tento 

materiál sme si prešli na všetkých komisiách. Boli zodpovedané otázky, takže poprosím o jeho 

podporu. Ďakujem.  

Juraj Droba (predseda BSK)  

Ďakujem veľmi pekne, otváram rozpravu k tomuto bodu programu. Máme v miestnosti aj zástupcu 

zriaďovateľa pána Štefánika, ktorý ak by chcel prehovoriť, tak dostane samozrejme priestor.  

Možno aj ako prvý, ak má záujem, nie je to potrebné a ako chcete.  

Ešte sme neodhlasovali. Ďakujem, odovzdávam slovo do rozpravy pani poslankyni Hudákovej, nech sa 

páči.  

Mária Hudáková (poslankyňa BSK)  

Ja len aj po rozhovore s bývalým kolegom Michalom Drotovánom. Chcem naozaj apelovať a dať do 

pozornosti, aby BSK priebežne, tak ako má v zmluve, kontrolovala, či tento majetok je udržiavaný, či sa 

tam kúri, či nemiznú nejaké cenné časti. Či všetko je v poriadku, tak, ako sme si predstavovali, aby sme 

po nejakom roku, dvoch, túto budovu nenašli v nejakom dezolátnom stave, takže možno by bolo dobré, 

aby pán štatutár aj vystúpil a ubezpečil nás o tomto, aj možno povedal o svojich plánoch, čo teda tam 

bude a za akých okolností to bude plánovať, či bude mať na to dosť prostriedkov? Lebo toto je veľké 

sústo. Aby nás teda ubezpečil, že naozaj to tam bude v poriadku a nestane sa to, že tu o 2 roky túto 

budovu prevezmeme v horšom stave, ako sme ju odovzdali.  

Ďakujem.  

Juraj Droba (predseda BSK)  

Ďakujem pani poslankyni Hudákovej, keďže neevidujem nikoho ďalšieho prihláseného do rozpravy, 

tak rozpravu ukončujem. Aha, chcete prehovoriť? Poďte k mikrofónu, tu je.  

Dobre, myslím, že mikrofón máte zapnutý, pán Štefánik, takže nech sa páči.  

Jozef Štefánik (DreamLand)  

Ďakujem za možnosť vystúpiť a samozrejme, chcel by som reagovať aj na poznámku pani poslankyne. 

Vážení páni poslanci, vážené panie poslankyne, vážený pán predseda, vážené vedenie Bratislavského 

samosprávneho kraja, pán Pavlík určite môže dosvedčiť, že už sa veľmi intenzívne zaujímame o stav 

technický budovy. Dokonca boli sme si pozrieť aj bazénovú časť, elektroinštaláciu. Ešte predtým, než 

viac menej sme vedeli o výsledku verejného ponukového konania. Takže my sme pripravení 



samozrejme do tej školy nainvestovať a to som hovoril aj v novembri, keď som mal možnosť vystúpiť, 

že sme si dobre vedomí tých rozsiahlych záväzkov, ktoré proste tá budova školy vyžaduje a 

samozrejme s pánom Pavlíkom budeme riešiť aj teda odčlenenie toho internátu, energetické veci atď. 

atď., takže v prvom rade v našom prvom pláne je potreba zabezpečiť bezpečnosť tej budovy pre 

školákov, tzn. výmena elektroinštalácie pôjde ako prvá a samozrejme, keďže sú tam obrovské náklady 

na energie niekde na úrovni 50  000 mesačne, s tým, že vlastne to je pik, ale uvidíme, čo spraví cena 

plynu, tak našim prvoradým záujmom je znížiť tie náklady na energie nejakými proste ekologickými 

zásahmi, čo sa týka kúrenia, zmenou kúrenia z toho plynového vykurovania na nejaké tepelné čerpadlá 

a pod. alternatívne zdroje, takže to je všetko, čo by som povedal za nás.  

Samozrejme. Viete, aká je situácia v treťom sektore. Zháňame peniaze, kde sa dá, máme prisľúbených 

nejakých investorov, ktorí nám pomôžu, či už sa jedná o Orange a t ď. takže oslovujeme aj rodičov zo 

združenia, oslovujeme aj firmy, nenechávame to proste na náhodu, aby sme, aby sme aj vás, aj seba 

sklamali, pretože pre nás je ten projekt priorita. Vzhľadom, že viete, aké je teda ťažké to vzdelávanie 

detí a hlavne my ako rodičia zo satelitných obcí pri Bratislave máme problém s dochádzaním do 

Bratislavy, vyťažujeme bratislavské školy a proste všetky tie veci, ktoré s tým súvisia. Takže pre nás je 

to polohou výborné, bezproblémové dochádzanie z Malinova zo všetkých týchto satelitných obcí, a 

preto máme v pláne to, čo sme uviedli, prevádzkovanie školy pre naše vlastné deti.  

Takže ďakujem veľmi pekne.  

Juraj Droba (predseda BSK)  

Ďakujem ešte. Doplňujúca otázka úradu je, keby ste trošku popísali, aký typ školy vlastne v týchto 

priestoroch bude fungovať, pre koľko detí, s akým zameraním.  

Jozef Štefánik (DreamLand)  

Ďakujem. Kapacita školy je 1400 žiakov. Je to, je to veľký projekt. Rozmýšľali sme, ako sa toho zhostiť, 

tzn. že v prvom rade by sme chceli prevádzkovať slovenskú školu normálne podľa teda predpisov 

školských predpisov SR, zaradiť ju do siete školských zariadení s tým, že vlastne, keďže ponúka to 

škola športové využitie, tak samozrejme, je tam, je tam plný futbalový štadión, sú tam tenisové kurty, je 

tam teda tá plaváreň spomínaná. Takže by sme chceli hlavne rozšíriť výučbu angličtiny, rozšíriť 

výučbu IT a samozrejme aj športové aktivity. Takže toto je, toto je plán. Začínali by sme so škôlkou, 

postupne so základnou školou a uvidíme, že čo aj ako ďalej. No a potom viac menej. Naše združenie má 

nadviazanú spoluprácu medzinárodnú aj prostredníctvom kanadskej obchodnej komory s Kanadou, 

kde vlastne máme partnerské školy zo skupiny St. James International St. James International pôsobí 

ako klasická konzervatívna škola. Je to druh konzervatívneho školstva so zameraním na výučbu hlavne 

hendikepovaných detí, tzn. neviem, že či vám niečo hovorí. Pojem KERS, to sú vlastne deti, ktoré majú 

problém s rozvojom reči. Táto škola má veľmi dobré výsledky v oblasti vlastne zaraďovania týchto 

detí, aj čo sa týka vlastne ostatných tých spektier, t zn. že cieľom je vlastne odbremeniť rodičov a 

zabezpečiť to, aby dieťa bolo, či už schopné po absolvovaní predškolskej prípravy. Absolútne bez 

problémov pokračovať v školskej výučbe, či už na štátnej škole bežnej alebo u nás ďalej pod dohľadom 

teda tímu odborníkov a samozrejme učiteľov. Takže to je. Moje deti vlastné mali proste problém s 

týmto, takže venujeme sa tomu už 15 rokov a hľadáme riešenia, aby sme proste vedeli tie deti bez 

problémov zaradiť do učebného procesu.  

Juraj Droba (predseda BSK)  

Ďakujem veľmi pekne, chcem povedať ešte toľko, že z tých informácií, ktoré mám k dispozícii, tak 



škola má podporu aj kanadského veľvyslanectva pôsobiaceho na Slovensku. Kanaďania majú záujem, 

aby to bola jedna dobrá kvalitná kanadská škola. Pre mňa to je taký punc, punc dôveryhodnosti a 

kvality, takže z toho sa veľmi teším. Som rád, že máme solídneho partnera, ktorý už zložil zábezpeku a 

uchádza sa teda o prenájom týchto priestorov. Ešte vás chcem poprosiť, aby ste pri rokovaní s 

nájomcami športovísk brali do úvahy potreby športových zväzov. Teraz hovorím ako župan, ktorý 

chce, aby mohli deti naďalej plávať v hodinách, ktoré nebudú určené pre školu, aby mohli plávať za 

normálnych podmienok. A hovorím teraz teda ako župan a ja ako človek, ktorý hovorí za starostu Rače. 

Toľko za mňa, ďakujem veľmi pekne, odovzdávam slovo pani poslankyni Neszméry, nech sa páči.  

Tunde Neszméry (poslankyňa BSK)  

Poprosím vás ešte 1 otázočka. Tá bude v podstate špeciálna škola.  

Jozef Štefánik (DreamLand)  

V rámci inklúzie, my by sme to nechceli nazývať, že špeciálna škola, viete ako to ja ani nechcem ísť tým 

smerom, že riešiť nejakú špeciálnu pedagogiku a t ď. proste sú metódy, ktoré viete poskytnúť tým 

rodičom. My sme si tým prešli a či už je to proste cvičenia, rôzne metódy, ktoré vlastne napomáhajú tej 

aktivite a viac menej nám ide o to vychovať to dieťa nie ako hendikepované, ale proste zaradiť ho do 

toho učebného režimu, tzn. že dieťa, ktoré zachytíme v často predškolskom veku, bez problémov 

zvládne nástup na normálnu školu a či to bude u nás alebo to bude na inej štátnej škole, tak vlastne to 

je ten cieľ, áno, nevychovávať hendikepované deti, ale napomôcť tomu rozvoju tak, aby vlastne boli 

zaradené a normálne zvládali aj bežnú školskú dochádzku. Či už to bude na štátnej škole alebo u nás, 

ako hovorím, pretože my sme sa stretávali s tým, že viac menej niektoré deti sú kvázi ako 

marginalizované s tým, že sú problémové a t ď. to zaradenie na tých školách štátnych ja chápem, 

pretože oni nemajú čas sa venovať nejak individuálne tým deťom, ale zase treba si uvedomiť, že okolo 

60  % detí dnes má nejaké problémy, či už je to z toho spektra alebo sú to deti, ktoré meškajú s 

rozprávaním atď. takže toto je to, o čom hovorím.  

Juraj Droba ( predseda BSK)  

S faktickou poznámkou Polat Elalmis, nech sa páči.  

Polat Elalmis (poslanec BSK)  

Ja vám chcem popriať všetko dobré, máte naozaj krásny projekt, veľmi sa teším, že ten priestor bude 

využívaný na vzdelávanie a prajem tým deťom, ktorí budú u vás študovať, aby naozaj mali ten 

edukáciu Dream Land. Takže teším sa z toho.  

Juraj Droba (predseda BSK)  

Ukončujem týmto rozpravu a odovzdávam slovo návrhovej komisii, nech sa páči.  

Marek Machata (poslanec BSK)  

Ďakujeme pekne, pán župan, dajte prosím hlasovať o materiáli tak, ako bol predložený. Ďakujem.  

Juraj Droba (predseda BSK)  

Poprosím teraz, aby ste hlasovali o tomto materiáli.  

Ďakujem. Konštatujem, že 44 hlasov spĺňa požiadavku trojpätinovej väčšiny. Takže sme tu. Dokonca 

nebola trojpätinová, keďže ide o prenájom. Takže konštatujem, že bod bol schválený, ukončujem bod 

číslo 17 a prechádzame na bod číslo 18. Tým je Návrh na vyhodnotenie obchodnej verejnej súťaže na 



predaj majetku v katastrálnom území Rače vedeného na LV čkách 2258 a 4265 evidovaných Okresným 

úradom, katastrálnym odborom okres 3, obec Bratislava Rača. O úvodné slovo chcem poprosiť Matúša 

Šaraya.  

Matúš Šaray (vedúci právneho oddelenia Úradu BSK)  

Ďakujem. Toto je vyhodnotenie druhého uznesenia, lebo na tento istý objekt, na Pánty sme vyhlasovali 

súťaž a obchodnú verejnú súťaž, aj na prenájom, aj na predaj preniesť prenájom, ste práve teraz 

schválili, len informácia pri predaji sa prihlásil 1 záujemca, ktorý však nesplnil tie minimálne 

podmienky, ktoré sme mali v podmienkach stanovené, tak vlastne ten, tá súťaž na predaj tým pádom 

bola neúspešná. Preto aj uznesenie, že berieme na vedomie informáciu neúspešnom prvom kole, ďalšie 

sa nevyhlasuje, keďže sme ten objekt predchádzajúcim uznesením prenajali. Poprosím o podporu. 

Ďakujem.  

Alžbeta Ožvaldová (vicežupanka BSK)  

Otváram k tomuto bodu diskusiu, keďže nemáme nikoho prihláseného. Návrhová komisia, máte slovo.  

Marek Machata (poslanec BSK)  

Ďakujem pekne, pani vicešupanka, dajte prosím hlasovať o materiáli tak, ako bol predložený. Ďakujem.  

Alžbeta Ožvaldová (vicežupanka BSK)  

Kolegyne, kolegovia, hlasujeme teraz.  

Za bolo 43 poslancov, nikto nebol proti, nikto sa nezdržal hlasovania, uznesenie bolo prijaté. 

Pristúpime k bodu číslo 19. Tým je Návrh na vyhodnotenie obchodnej verejnej súťaže na predaj 

majetku v katastri Vajnory, vedeného na LV 3103 a majetku neevidovaného na LV. Nech sa páči, Matúš 

Šaray, máte slovo.  

Matúš Šaray (vedúci právneho oddelenia Úradu BSK)  

Ďakujem pekne. V tomto prípade išlo o súťaž na predaj objektu na Rybničnej. Opäť. V tomto prípade 

len konštatujeme neúspešnosť tejto súťaže, nakoľko 1 záujemca, ktorý deklaroval svoj záujem, nesplnil 

však minimálne podmienky, nezložil ani zábezpeku, preto aj uznesenie konštatuje a berieme na 

vedomie informáciu o neúspešnom prvom kole s tým, že podľa Bratislavského uznesenia teraz je tam 

len informácia, že úrad v zastúpení pani riaditeľkou vlastne môže za týchto istých podmienok, ktoré 

ste vy určili, vyhlásiť aj druhé kolo. Skúsime tam nechať dlhšiu dobu viacej to inzerovať, dávať to do 

povedomia a budeme vidieť, či bude záujemca o celý areál. Sú tam indikované zo strany mestskej časti 

nejaké čiastkové žiadosti atď., ale primárne by sme chceli vyriešiť celý areál unblock, takže zatiaľ to 

nechávame v tomto, v tomto režime. Na komisiách sme si to vysvetlili. Poprosím o podporu, ďakujem.  

Alžbeta Ožvaldová (vicežupanka BSK)  

Ďakujem, úvodné slovo, otváram k tomuto bodu diskusiu, nemáme nikoho prihláseného, uzatváram 

diskusiu, návrhová komisia. Máte slovo.  

Marek Machata (poslanec BSK)  

Ďakujeme pekne, pan vicežuponka, dajte prosím hlasovať o materiáli tak, ako bol predložený.  

Alžbeta Ožvaldová (vicežupanka BSK)  

Ďakujem, hlasujeme teraz.  



Za bolo 44 poslancov, nikto nebol proti, nikto sa nezdržal hlasovania, uznesenie bolo prijaté, bod číslo 

20, Návrh na schválenie zriadenia vecného bremena v prospech tretích osôb v katastri závod. Nech sa 

páči, pán doktor Šaray.  

Matúš Šaray (vedúci právneho oddelenia Úradu BSK)  

Ďakujem. V tomto prípade schvaľujeme vecné bremeno, vyvolané je to tým, že naša správa ciest 

realizovala rekonštrukciu premostenia v rámci danej obce na existujúcom, na existujúcom mostíku, 

poviem tak, ako bolo, boli zavesené 2 potrubia, 1 vodovodné, 1 plynárenské. Následne už pri tejto 

rekonštrukcii došlo k ich prekládke formou pretláčania, ale museli sme tak pre obec, ktorá je 

vlastníkom vodovodu, tak pre SPP, ktorá je vlastníkom plynového vedenia, zriadiť vecné bremeno, 

keďže je to vyvolaná investícia z našej príspevkovej organizácie, tak sa navrhuje zriadiť.  

Alžbeta Ožvaldová (vicežupanka BSK)  

Ďakujem pekne, otváram diskusiu, uzatváram diskusiu, návrhová komisia, nech sa páči.  

Marek Machata (poslanec BSK)  

Ďakujeme pekne, pani vicežupanka, dajte prosím hlasovať o materiáli tak, ako bol predložený. 

Ďakujem.  

Alžbeta Ožvaldová (vicežupanka BSK)  

Hlasujeme teraz.  

Za bolo 43 poslancov, nikto nebol proti, nikto sa nezdržal hlasovania, uznesenie bolo prijaté, bod číslo 

21 je Návrh na určenie primeranej jednorazovej odplatky za zriadenie zákona a večného bremena v 

prospech SPP na majetku BSK v katastri Most pri Bratislave. Nech sa páči, pán doktor Šaray.  

Matúš Šaray (vedúci právneho oddelenia Úradu BSK)  

V tomto prípade išlo o vyvolanú investíciu, ide o budovanie diaľnice, kde NDS ka realizovala 

rekonštrukciu, resp. budovanie D4 s tým, že opäť došlo k prekládke v tomto prípade, keďže ide o 

sieťové odvetvia a bolo to vecné bremeno už zapísané do LV, predložili nám znalecký posudok, t zn. v 

tomto prípade je to kvázi tá výnimka, ktorú máme a nemôžme žiadať podľa našich zásad hospodárenia 

tých 38 za meter, ale v podstate potrebujeme akceptovať senu podľa znaleckého posudku, keďže je to 

zákonné vecné bremeno, ktoré už je zapísané v LVčku.  

Ďakujem.  

Alžbeta Ožvaldová (vicežupanka BSK)  

Ďakujem pekne. Otváram k tomuto bodu diskusiu, uzatváram diskusiu, návrhová komisia.  

Marek Machata (poslanec BSK)  

Ďakujeme pekne, pani vicežupanka, dajte prosím hlasovať o matéri tak, ako bol predložený. Ďakujem.  

Alžbeta Ožvaldová (vicežupanka BSK)  

Hlasujeme teraz.  

Za bolo 41 poslancov, nikto nebol proti, nikto sa nezdržal hlasovania, uznesenie bolo prijaté. 

Pristupujeme k ďalšiemu bodu a tým je bod číslo 22, Návrh na schválenie prevodu nehnuteľného 

majetku do vlastníctva BSK v katastri Senec. Nech sa páči, pán doktor Šaray.  



Alžbeta Ožvaldová (vicežupanka BSK)  

Ďakujem. V tomto prípade nadobúdame majetok. Bola to špecifická situácia, kedy sme dávnejšie 

prenajali športový areál v rámci Strednej odbornej školy Kysucká v Senci, bol tam športový klub 

futbalový, ktorý získal vtedy zdroje z nórskeho finančného mechanizmu, išlo o sumu zhruba 8 00. 000  

EUR, za ktorú zrevitalizoval futbalové ihrisko, bolo tam urobená umelá tráva, bránky, osvetlenie, 

zrekonštruoval sa bývalý sklad na šatne a zázemie technické, vrátane dvoch malých tribún. Následne 

tam bola vykonaná kontrola zo strany štátu, správy finančnej kontroly, boli tam zistené nejaké, nejaké 

nedorozumenia, musela sa tá suma v podstate vrátiť, keďže športový klub nemal na to finančné 

prostriedky, tak v podstate štát si uplatnil, viedol voči nim aj exekúciu, bolo tam exekučné záložné 

právo.  

Keďže to bolo neúspešné, tak sa nám podarilo v priebehu posledných dvoch rokoch komunikovať so 

správou finančnej kontroly, aby štát upustil od vymáhania tejto pohľadávky, ktorá bola tým pádom 

nedobytná. Toto sa všetko udialo. Máme to uvoľnené a za symbolické 1  EURo od tohto športového 

klubu. Formálne nadobúdame tu, nazvem toto technické zhodnotenie, ktoré tam bolo urobené, pretože 

dnes už tá umelá tráva si opäť vyžaduje novú investíciu, pretože už po tých viac ako desiatich rokoch a 

skoro 15 rokov užívania je v podstate znehodnotená, takže týmto krokom len urobíme to, že budeme 

mať majetkoprávne vysporiadané všetky tieto, nazvem to stavby, tie technické úpravy, ktoré sú na 

našich pozemkoch, takže z tohto dôvodu poprosím o podporu. Ďakujem.  

Alžbeta Ožvaldová (vicežupanka BSK)  

Ďakujem za úvodné slovo, otváram tomuto bodu diskusiu. Nemáme nikoho prihláseného. Nech sa páči, 

návrhová komisia, máte slovo.  

Marek Machata (poslanec BSK)  

Ďakujeme pekne, pani vicežupanka, dajte prosím hlasovať o materiáli tak, ako bol predložený. 

Ďakujem.  

Alžbeta Ožvaldová (vicežupanka BSK)  

Ďakujem pekne. Hlasujeme teraz.  

Za bolo 40 poslancov, nikto nebol proti, nikto sa nezdržal hlasovania, uznesenie bolo prijaté, 

pristúpime k bodu číslo 23, je to Návrh na vyhlásenie a schválenie podmienok obchodnej verejnej 

súťaže na predaj majetku v katastri Senec, vedeného na LV 155 a príslušenstva. Nech sa páči, pán 

doktor Šaray.  

Matúš Šaray (vedúci právneho oddelenia Úradu BSK)  

Ďakujem. Tak ako vyplýva z názvu, vyhlasujeme v tomto prípade obchodnú verejnú súťaž a určujeme 

podmienky, za ktorých by sa predmetný nehnuteľný majetok predával. Ide o 4 pozemky, dohromady je 

tá výmera zhruba na úrovni 1 100  m a 2 stavby. Doteraz tam vlastne funguje alebo fungoval domov 

sociálnych služieb s tým, že na tento tematické zameranie tých klientov v podstate už nezodpovedá 

kompetenciám samosprávneho kraja. Išlo hlavne o podporované bývanie, kedy mnohí títo klienti v 

podstate už vzhľadom na vyšší vek a potrebu iných služieb sú, potrebujú iný typ sociálneho zariadenia. 

Bola táto budova, nazvem to, podrobená pomerne dôslednej kontrole z hľadiska technického 

stavebného, ako by bolo možné ju ďalej využiť, ale za súčasného stavu, ak by sme išli do jej komplexnej 

rekonštrukcie, vyžadovalo by sa komplexne nové stavebné povolenie, kedy by sme už museli spĺňať 

všetky nové kritériá na, na nový typ sociálneho zariadenia, tam by boli odhadované náklady na 1, 5 - 2. 



000.000  EUR. Z toho dôvodu sme na predchádzajúcom zastupiteľstve predložili návrh na vyhlásenie 

tohto majetku za prebytočné. To sme, to ste ako poslanci ako zastupiteľstvo schválili.  

My sme komunikovali aj s mestom Senec, pani prednostka, aj ľudia z odboru sociálnych vecí sa boli aj 

fyzicky pozrieť v tom areáli a mám informáciu, že v stredu v podstate mesto Senec malo svoje 

zastupiteľstvo, kde bol predložený návrh alebo táto informácia, ktorú sme im zaslali, že je tu možnosť 

požiadať o odkúpenie tohto objektu zo strany mesta, na území ktorého sa nachádza. Mesto, túto 

ponuku nereflektovalo, to uznesenie nebolo v takejto podobe prijaté, tzn. Mesto nemá záujem o tento 

objekt, takže podmienky obchodnej verejnej súťaže sú nastavené. Predpokladaný termín 

vyhodnocovania bude asi až na aprílovom zastupiteľstve. Aby sme nechali dostatočný priestor na 

inzerovanie a zverejnenie tejto ponuky. Na komisiách sme si to vysvetlili so všetkými nákresmi, aj s tou 

technickou stránkou aj po tej stránke odboru sociálnych vecí, že majú vlastne komplexne zabezpečené, 

zabezpečené aj presunutie aj služby pre tých klientov, ktoré tam doteraz boli, takže v tomto duchu 

poprosím o podporu. Ďakujem.  

Juraj Droba (predseda BSK)  

Ďakujem veľmi pekne.  

Otváram rozpravu k tomuto bodu programu. Ako prvá je prihlásená pani poslankyňa Mária Hudáková.  

Mária Hudáková (poslankyňa BSK)  

Chcem potvrdiť to, čo hovoril pán Šaray. Ja som dala návrh uznesenia na Mestskom zastupiteľstve v 

Senci, aby sme jednali o tomto a jednali o teda odkúpení tejto nehnuteľnosti. Mestské zastupiteľstvo to 

neschválilo, pretože má už iné projekty rozbehnuté, takže môžem potvrdiť to, že môže to ísť na predaj 

s tým, že mesto Senec oficiálne odpovie, ale tým, že to už bolo na zastupiteľstve, takže v poriadku. Tam 

na komisiách, ako viete, sme doplnili ten bod, že získané peniaze, prostriedky budú použité na účely 

školstva, zdravotníctva alebo sociálnych vecí. Okresné.  

Ďakujem.  

Juraj Droba (predseda BSK)  

Ďakujem. Ďalší v poradí do rozpravy je pán poslanec Dušan Badinský.  

Dušan Badinský (poslanec BSK)  

Tiež chcem podporiť pani poslankyňu. A na základe toho, že včerajšie Mestské zastupiteľstvo teda to 

neprijalo, z čoho som dosť sklamaný, tak mi to ale aspoň otvorilo ruky dneska hlasovať za. Ja som len 

pevne presvedčený, že cena toho pozemku pôjde rapídne vyššie, pretože si myslím, že tam je veľký 

potenciál a že to Bratislavský samosprávny kraj predá za, v obchodnej súťaži za vyššiu cenu, jak je 

znalecký posudok. Pevne tomu verím. Ďakujem.  

Juraj Droba (predseda BSK)  

Ďakujem veľmi pekne. Keďže neevidujem žiadne ďalšie prihlášky do rozpravy, tak rozpravu 

ukončujem a odovzdávam slovo návrhovej komisii.  

Marek Machata (poslanec BSK)  

Ďakujeme pekne. Pán župan, dajte prosím hlasovať o materiáli tak, ako bol predložený. Ďakujem.  



Juraj Droba (predseda BSK)  

Poprosím, aby sme o bode 23 hlasovali teraz.  

Konštatujem, že zahlasovalo 36 poslankýň a poslancov, nikto nebol proti, 1 poslanec sa zdržal.  

Uzatváram tým bod číslo 23. Prechádzame na bod číslo 24. Tým je návrh koncepcie územného rozvoja 

cyklotrás BSK vo vzťahu k integrovanému dopravnému systému a významným bodom cestovného 

ruchu. Je to aktualizácia číslo 3. O úvodné slovo poprosím pána kolegu z územného plánu a GIS pána 

Ladislava Findla, nech sa páči.  

Ladislav Findl (referent oddelenia územného plánu a GIS)  

Ďakujem za slovo pán predseda, vážené panie poslankyne, vážení poslanci, predkladá vám návrh na 

schválenie materiál, aktualizácia číslo 3, koncepcie územného rozvoja cyklotrás Bratislavského 

samosprávneho kraja vo vzťahu k integrovanému dopravnému systému a významným bodom 

cestovného ruchu. Cieľom koncepcie pripraviť nástroj k rozhodovaniu, ku koordinácii, financovaniu 

prípravy, realizácie projektov. Koncepcia reaguje na rozvojové tendencie v regióne a zabezpečuje 

reálne a logické prepojenie miest a obcí a prestupné terminály. Budovanie nových bezpečných 

cyklodopravných trás, chceme prispieť k rozvoju nemotorovej dopravy a tak k zlepšeniu životného 

prostredia. V uvedenom materiáli boli zapracované všetky pripomienky, zmeny a návrhy vedenia 

cyklotrás, ktoré sme dostali od primátorov, starostov či občianskych združení.  

Len pre zaujímavosť, prišlo približne 100 podkladov k úprave doterajšej platnej cyklokoncepty, ktorú 

sme akceptovali, prípadne v rozporovom konaní sme dohodli na spôsobe, na spôsobe zapracovanie 

týchto podkladov. Takisto boli zapracované aj pripomienky na vedenie cyklotrás na území Bratislavy v 

požadovanom rozsahu. Uvedený materiál prešiel komisiami. Poprosím vás o jeho podporu. Ďakujem.  

Juraj Droba (predseda BSK)  

Ďakujem veľmi pekne, otváram rozpravu k tomuto bodu programu. Neevidujem žiadnu prihlášku do 

rozpravy, takže rozpravu ukončujem a odovzdávam slovo návrhovej komisii, prepáčte, do rozpravy sa 

prihlásil pán poslanec Říha.  

Tak nanovo otváram rozpravu.  

Nech sa páči.  

Juraj Říha (poslanec BSK)  

Ďakujem pekne, pán predseda, milé kolegy, milí kolegovia. My sme ako mesto Malacky pred dvoma 

rokmi prijali rozhodnutie, že nebudeme čakať na Bratislavský samosprávny kraj vo vzťahu k 

cyklotrase Rohožník Malacky prevezmeme na zastavanom území mesta až po jeho hranicu 

zodpovednosť za svoj diel. A my sme za ten čas, čo BSK doposiaľ neukončilo prípravu projektovej 

dokumentácie na spojovací úsek Rohožník Malacky, my sme za ten čas stihli náš úsek vyprojektovať, 

vypovoľovať a aktuálne aj získať 3,4 milióna eur na jeho výstavbu, vrátane novej lávky pre peších a 

cyklistov nad diaľnicou. Ja si budem želať, aby rovnakým tempom napredovala príslušná časť úradu, 

ktorá má zodpovednosti napĺňanie samotnej koncepcie, pretože tie koncepcie sú zlatá vec, ak máme 

kapacity na to, aby sme ich dostali do realizácie. Obdobne by som sa teda chcel vrátiť k tomu, že ak 

máme koncepcii cyklotrasu Rohožník Malacky, tak skúsme si takýmito vzájomnými konkrétnymi 

krokmi pomôcť, nech nemáme koncepciu len zásuvke a zároveň by som apeloval, aby sme sa 

rovnakým spôsobom pozreli aj na cyklotrasu Malacky Studienka, kde máme významný problém pri 



šírkovom usporiadaní cesty na Studienku a my Mesto Malacky sme pripravené opätovne rovnakým 

spôsobom prevziať zodpovednosť za konkrétny diel, aby sme vyprojektovali, povoľovali a skúsili 

získať peniaze po hranicu nášho územia mesta. Len budem potrebovať príslušnej časti úradu, ktorá má 

na starosť realizáciu týchto projektov, aby nám pomohli aspoň v príprave projektovej dokumentácie 

od hranice zastavaného územia po obec Studienka. Ďakujem pekne.  

Juraj Droba (predseda BSK)  

Ďakujem s faktickou poznámkou, pán poslanec Švaral.  

Peter Švaral (poslanec BSK)  

Juraj, ďakujem. Ako ja, že tu šokujem občas, keď poviem pozývame vás do Malaciek, ale stáva sa to. A 

nielen na Vianoce. A naozaj mesto Bratislava a mestá by si mohli brať príklad z toho, ako sa k tej 

cyklodoprave po svojich Malackách, aj keď viem, že tie odozvy nie sú vždy plné pochopenia, ale 

myslím, že ten čas ukáže, že ten krok a tie veci, ktoré ste urobili počas tohto minulého roku, boli 

správnym krokom.  

Juraj Droba (predseda BSK)  

Ďakujem. Neevidujem žiadnu ďalšiu prihlášku do rozpravy, berieme na vedomie pripomienky.  

A odovzdávam teraz slovo návrhovej komisii.  

Marek Machata ( poslanec BSK)  

Ďakujeme pekne. Pán župan, dajte prosím hlasovať o materiáli tak, ako bol predložený. Ďakujem.  

Juraj Droba (predseda BSK)  

Poprosím, aby ste o materiáli hlasovali teraz.  

Ďakujem. Konštatujem, že za bolo 39 poslankýň a poslancov, nikto nebol proti, nikto sa nezdržal. 

Ukončujem bod číslo 24. Prechádzame na bod číslo 25. Tým je Návrh na pristúpenie BSK do 

regionálneho združenia pre biologickú reguláciu komárov. Úvodné slovo odovzdávam pánovi 

vedúcemu oddelenia životného prostredia Martinovi Obuchovi.  

Martin Obuch (vedúci oddelenia ŽP)  

Ďakujem, vážené poslankyne, vážení poslanci. V regióne povodia rieky Morava a jej prítokov sa 

premnožené komáre stali nielen nepríjemnou a obmedzujúcou súčasťou života, ale aj potencionálnou 

hrozbou pre zdravie. S ohľadom na vyššie uvedené vznikla tento rok iniciatíva pre spoločný postup 

samospráv na území BSK a TTSK v oblasti ochrany zdravia obyvateľov regiónu, volá predstaviteľ 

samospráv regiónu a základné východiská i ciele boli prejavené a sformulované počas spoločných 

stretnutí. Združenie má viacero cieľov, ktoré sú popísané v materiáli. Zakladajúcich bolo 5 aktuálne v 

združenie 14 obcí okrem Bratislavského kraja, do združenia by malo pristúpiť aj Trnavský kraj a ďalšie 

obce naprieč BSK a TTSK. Ako prvý na Slovensku prišiel s myšlienkou nahradenia chemickej cesty boja 

proti komárov do biologickou Bratislavské kraj so svojím projektom v roku 2017 v priebehu ôsmich 

rokov, kedy sa problematike výskytu komárov na Záhorí venuje úrad BSK Odboru ÚP, GIS a životného 

prostredia sa postupne vytvorila široká sieť aktérov navzájom spolupracujúcich aj na riešení 

problémov, ktoré sa počas praktických činností v teréne objavili. Po vzore fungovania rakúskeho 

združenia sa aktivite BSK pridali aj dobrovoľníci z obcí na Záhorí a pod aktivitou dobrovoľne proti 

komárom, ktorí vlastne vykonávajú monitoring liahnísk, ale aj asistujú pri aplikácii BTI a vykonajú 



kontroly.  

V roku 2021 spolu s magistrátom, rakúskym združením a obcami sme pristúpili do projektu SK - AT 

Interreg projekt Moskito bioregulation, ktorého cieľom bolo nastaviť spoločné postupy a 

koordinované zásahy, pripraviť webovú GISovú platformu, hľadať možnosti čo najväčšieho 

zaktívnenia biologickej regulácie komárov na Záhorí. Jednou z týchto úloh bolo aj iniciovať vznik 

platformy na Záhorí, ktorá sa teda podarila a ktorá v regióne by sa venovala regulácii komárov. Na 

niektorých stretnutiach so zástupcami BSK a TTSK, primátormi miest a starostami obcí na Záhorí a v 

regióne Bratislavského a Trnavského kraja sa rokovalo o možnostiach a úskaliach tejto metódy a tiež o 

potrebe spoločných koordinovaných postupov v čo najširšom území. BSK by chcelo vstúpiť do tohto 

združenia. Obce alebo teda starostovia a primátori o tom vedia, čo nás to bude stáť.  

Ročný členský príspevok je vo výške schválenej valným zhromaždením, pre BSK je to 39.000  EUR 

ročne, pričom táto suma, ak by bol napr. suchý rok, financie by sa nepoužili, tak by ďalší rok neprišlo k 

platbe alebo naopak, keby sa vyminuli všetky, tak ďalší rok 3 9  000 s tým, že obce si odsúhlasili ročné 

členské 3. 000  EUR, ktoré vlastne budú platiť každý rok a ešte dôležité, Trnavský samosprávny kraj by 

tiež išiel do združenia s tým, že alikvotnu alebo teda adekvátnu časť ako BSK by platilo aj TTSK 39.000  

EUR ročne. Ďakujem. V prípade otázok sa môžte pýtať.  

Juraj Droba (predseda BSK)  

Ďakujem veľmi pekne, otváram rozpravu k tomuto bodu programu, keďže tu už nemáme pána 

poslanca Dvorana, tak neprihlásil sa nikto. Uzatváram rozpravu a odovzdávam slovo návrhovej 

komisii.  

Marek Machata (poslanec BSK)  

Ďakujeme pekne. Pán župan, chcel som to povedať ja, ale dajte prosím hlasovať o materiáli tak, ako bol 

predložený. Ďakujem.  

Juraj Droba (predseda BSK)  

Poprosím, aby ste hlasovali teraz. Ďakujem. Konštatujem, že za hlasovalo 40 poslankýň a poslancov, 

nikto nebol proti, nikto sa nezdržal. Uznesenie bolo prijaté tak, ako sme ho predložili a prechádzame 

teraz na bod číslo 26. Tým je Informácia o výsledku kontroly Najvyššieho kontrolného úradu 

Slovenskej republiky k podpore zvyšovania kapacít materských škôl a o prijatých opatreniach. O 

úvodné slovo poprosím hlavného kontrolóra BSK, pána Milana Slezáka.  

Milan Slezák (hlavný kontrolór Bratislavského samosprávneho kraja)  

...Bratislavskom samosprávnom kraji kontrolu s názvom Podpora zvyšovania kapacít materských škôl. 

Zistenia sú uvedené v predloženom materiáli a boli predložené v dotknutých komisiách. Bratislavský 

samosprávny kraj predložil opatrenia, ku ktorým Najvyšší kontrolný úrad k dnešnému dňu 

nepožadoval ich doplnenie alebo opravu. V rámci materiálu je vám predložený protokol aj zoznam 

prijatých opatrení. Ďakujem pekne.  

Juraj Droba (predseda BSK)  

Ďakujem, otváram rozpravu k tomuto bodu programu.  

Neevidujem žiadnu prihlášku do rozpravy, takže ju ukončujem a odovzdávam slovo návrhovej komisii.  



Marek Machata (poslanec BSK)  

Ďakujem pekne, pán župan, dajte prosím hlasovať o materiáli tak, ako bol predložený. Ďakujem.  

Juraj Droba (predseda BSK)  

Poprosím, aby ste hlasovali teraz.  

Ďakujem. Konštatujem, že za hlasovalo 37 poslankýň a poslancov, nikto nebol proti, nikto sa nezdržal.  

Tým pádom ukončujem tento bod programu a prechádzame na bod číslo 27. Tým je Návrh plánu 

kontrolnej činnosti útvaru hlavného kontrolóra BSK na prvý polrok 2025. Odovzdávam opäť slovo 

pánovi Bratislavského hlavnému kontrolórovi Milanovi Slezákovi.  

Milan Slezák (hlavný kontrolór Bratislavského samosprávneho kraja)  

Kontrolnej činnosti na prvý polrok 25 bol zverejnený na úradnej tabuli aj webovom sídle 

Bratislavského samosprávneho kraja a bol schválený príslušnými komisiami. Do pozornosti dávam 

stabilne bod týkajúci sa vás poslancov na prípadné predkladanie vašich podnetov. Ďakujem pekne.  

Juraj Droba (predseda BSK)  

Ďakujem, otváram rozpravu k tomuto bodu programu.  

Neevidujem žiadnu prihlášku, takže vás, teraz odovzdám slovo návrhovej komisii.  

Marek Machata (poslanec BSK)  

Ďakujeme pekne. Pán župan, dajte prosím hlasovať o materiáli tak, ako bol predložený.  

Ďakujem.  

Juraj Droba (predseda BSK)  

Poprosím, aby ste hlasovali teraz.  

Konštatujem, že za hlasovalo 39 poslankýň a poslancov, nikto nebol proti, nikto sa nezdržal, uznesenie 

bolo prijaté väčšinou vašich hlasov.  

Prechádzame na bod číslo 28. Tým je Plán zasadnutí Zastupiteľstva BSK na budúci rok a takisto 

rámcový program zasadnutí zastupiteľstva, Zastupiteľstva BSK na budúci rok. Takže dovoľte, aby som 

veľmi stručne povedal k tomu pár slov. Na budúci kalendárny rok sme naplánovali 7 zasadnutí 

Zastupiteľstva BSK. Ako život ukazuje podľa potreby. Niekedy zvolávame mimoriadne zastupiteľstvo 

ale týchto 7 je tesaných do kameňa. Takže keby ste boli takí dobrí a zapísali si ich do kalendárov, som, 

trvám na tom, aby sme chodili na komisie na zástupkách, takže poprosím vás, aby ste ten kalendár 

naozaj dodržali a podľa toho si namodelovali aj svoj súkromný kalendár, prípadne iný pracovný 

kalendár. Tieto termíny boli schválené na komisiách. A termíny komisií sú stanovené viac menej 

pravidelne 2 týždne pred zasadnutím zastupiteľstva vždy od pondelka do stredy.  

Takže.  

Aj toto prosím, aby ste brali do úvahy tie termíny komisií, sú vám známe v podstate časy konania, 

takže, ak si to viete na rok dopredu nahádzať do kalendára, tak to je asi najlepší spôsob, ako, ako sa 

potom dosahuje dobrá účasť a istota pri hlasovaniach. Otváram rozpravu k tomuto bodu programu.  

Neevidujem žiadnu prihlášku do rozpravy.  



Takže.  

V scenári mám napísanú alternatívu číslo 2.  

Ak sa nikto neprihlási.  

Takže, keďže sa do diskusie nikto neprihlásil, ukončujem rozpravu a odovzdávam slovo návrhovej 

komisii.  

Marek Machata (poslanec BSK)  

Ďakujeme pekne, pán župan, dajte prosím hlasovať o materiáli tak, ako bol predložený. Ďakujem.  

Juraj Droba (predseda BSK)  

Poprosím, aby ste o tomto bode hlasovali teraz.  

Juraj Droba (predseda BSK)  

Konštatujem, že za hlasovalo 42 poslankýň a poslancov, nikto nebol proti, nikto sa nezdržal.  

Prechádzame na bod číslo 29.  

Tým sú interpelácie.  

Nech sa páči, otváram rozpravu k bodu Interpelácie. Ako prvý sa prihlásil do rozpravy pán poslanec 

Pilinský.  

Peter Pilinský (poslanec BSK)  

Ďakujem, pán župan. My sme mali tento týždeň stretnutie rady školy na bývalej knihovníckej škole, 

Strednej odbornej školy masmediálnych a informačných služieb na Kadnárovej a tam sa na nás obrátili 

zástupcovia, či už rodičov alebo aj školy, že majú nejakú informáciu, nejaké šumy o tom, že sa uvažuje, 

resp. že sa pripravuje zlúčenie polygrafickej strednej školy, teda odborného učilišťa s ich školou. Ja 

som ostal prekvapený. Myslím si, že to sú nejaké, nejaké šumy. Už som sa rozprával aj s pani 

riaditeľkou, že, že teda takáto, nejaká aktivita nie je v súčasnosti nejakou témou dňa, rozprával som sa 

aj s pani riaditeľkou, niekedy v januári, februári máme na komisiu predložený materiál ohľadne tých 

zlučovaných škôl, ktoré boli schválené týmto zastupiteľstvom v minulosti, ale teda táto škola tam 

medzi nimi nie je, takže len tam teda som chcel tú informáciu počuť aj od vás, prípadne od pani 

riaditeľky, že toto nie je téma dňa. Ja som tam aj teda pracovníkov, aj tých rodičov uisťoval, že o takejto 

nejakej aktivite v súčasnosti nemáme informácie. Ďakujem.  

Juraj Droba (predseda BSK)  

Ďakujem ako prvej.  

Odovzdávam slovo pani riaditeľke úradu, ktorá vám k tomu povie pár informácií.  

Patrícia Mešťan (riaditeľka Úradu BSK)  

Ďakujem pekne, pán predseda, nie je to aktuálne táto téma.  

Takže.  

Takéto zlučovanie nateraz nie je aktuálne a nebude sa diať.  

A v blízkej budúcnosti sa práve ide investovať do budovy. Je tam problém so strechou a so zasklením, 

je tam, priesne sa vytvárajú, čiže máme to aj v investičnom pláne.  



Ďakujem.  

Juraj Droba (predseda BSK)  

Ďakujem. Ďalšia do rozpravy, prihlásená je pani poslankyňa Antalová Plavuchová.  

Lenka Antalová Plavuchová ( poslankyňa)  

Ďakujem veľmi pekne a rovnako ostanem v Rači. A chcela by som sa spýtať na zámer župy pri 

rekonštrukcii športových areálov na sídlisku Krasňany máme 4 pomerne veľké rozsiahle areály 

stredných škôl a je to Stredná škola polygrafická, Gymnázium Hubeného, Spojená škola na Hlinickej a 

práve spomínaná Knihovnícka škola a všetky tieto 4 školy disponujú veľkými areálmi, ktoré sú v 

zanedbanom stave. A chcela by som vedieť, že či župa má nejaký investičný plán a či by som ho mohla 

teda dostať v rámci interpelácie. Ďakujem veľmi pekne.  

Juraj Droba (predseda BSK)  

Ďakujem, evidujeme interpeláciu a bude na ňu odpovedané.  

Nevidím žiadnu ďalšiu prihlášku do rozpravy, takže.  

Rozpravu ukončujem. K interpeláciám netreba hlasovať.  

Tým pádom ukončujem bod 29. Prechádzame na bod číslo 30 a to je bod Rôzne. Otváram rozpravu a 

priestor v bode Rôzne. Nech sa páči.  

Juraj Droba (predseda BSK)  

Ako prvý v rozprave je pán poslanec Švaral, nech sa páči.  

Peter Švaral (poslanec BSK)  

Ďakujem za slovo. Ja by som chcel poďakovať kraju za príspevok k zníženiu investičného dlhu do 

regionálnych ciest v rámci, budem hovoriť za náš okres. Samozrejme nie je všetko urobené tak, ako by 

sme čakali ešte. Nie vždy som chápal, ako bola robená organizácia prác a verím, že tie veci, ktoré boli 

sľúbené, že budú urobené tento rok a neboli urobené tento rok, budú urobené v tom ďalšom roku. Asi 

tak, ale tá zmena k lepšiemu je naozaj výrazná a citeľná.  

Vďaka.  

Juraj Droba (predseda BSK)  

Ďakujem. Ja chcem týmto poďakovať správe ciest našej. Myslím si, že od tej politiky z roku 2018 sme 

urazili veľký kus cesty a je to zásluha nášho úradu a zároveň pána riaditeľa Šimečka a jeho tímu, kde 

dobrých ľudí povýšil, resp. si ponechal, tých horších nahradil. A dneska tá správa ciest naozaj funguje 

tak ambiciózne, že sa ide uchádzať o zákazky aj mimo Bratislavského samosprávneho kraja.  

S faktickou, pán poslanec Švaral, nech sa páči.  

Peter Švaral (poslanec BSK)  

Robiť biznis mimo kraja je fajn plán, len ako ešte máme kopu vecí u nás nedotiahnutých.  

Juraj Droba (predseda BSK)  

Povedal som viac ako som mal, poučil som sa. Ďalší v poradí, pán poslanec Smeja, nech sa páči.  



Martin Smeja (Poslanec)  

Ďakujem za slovo. Nedá mi nepoďakovať. Minulý mesiac sme absolvovali s viacerými kolegami 

poslancami pracovnú cestu v Bruseli, kde sme navštívili naše zastúpenie a ďalšie iné inštitúcie. Už som 

toto absolvoval, takúto cestu pred tuším štyrmi alebo piatimi rokmi, ale môžem povedať, že táto 

posledná cesta mi naozaj, že vyrazila dych a bolo to perfektne naplánované, mali sme veľmi veľa 

plodných a dobrých stretnutí. Odnášam si odtiaľ strašne veľa. Už sme sa s Romanom Mácsom na seba 

usmievali, že kto dá väčšie poďakovanie za túto cestu, naozaj to bolo super pripravené za všetkých, 

ktorí sa na tom angažovali. Veľké ďakujem a verím, že to naše pripomienky, ktoré sme tam 

prezentovali alebo hovorili o nich, padnú na úrodnú pôdu v rámci čerpania kohézneho fondu. Takže 

ešte raz veľmi pekne ďakujeme.  

Juraj Droba (predseda BSK)  

Ďakujem. Veľmi dobre. Padnú tieto.  

Slová aj nám ako úradu, aj dáme v červenom ručníčku, Červenej čiapočky vzadu. Lebo to je ich šéfka.  

A naozaj ten bruselský tím funguje veľmi dobre, sú tam dvaja schopní mladí ľudia, máme tam systém 

rotácií stážistov, tí stážisti sú spravidla absolventi alebo súčasní študenti dobrých medzinárodných 

škôl, robia za veľmi malý honorár a hlavne sa učia, ale učia sa tým, že podávajú perfektný výkon pre 

BSK, takže aj týmto chcem poďakovať OSÚR-u a takisto nášmu bruselskému tímu. Ďalší v poradí je 

Roman Mács.  

Roman Mács (poslanec BSK)  

Dobrý deň. Vážené kolegyne, kolegovia, pán predseda, človek, chvíľu zaváha so stlačením tlačítka už ho 

predbehnú dvaja. Idem presne na to nadviazať čo povedal pán predseda, čo povedal kolega Maťo. 

Ďakujem, gratulujem. To bruselské zastúpenie je skutočne úžasné. A pani riaditeľka, to, čo dokážu vaši 

ľudia v Bruseli, je skutočne úžasná vec a keď budem môcť ako poslanec, i ako primátor budem 

podporovať túto činnosť a i aktívne sa zapájať do, ako povedal Martin, do kohéznej politiky a rozvoja 

regiónov, takže ďakujem za túto skúsenosť. Bolo to úžasné a ešte aby som nezabudol. Blížime sa ku 

koncu roka. Takže dámy a páni, šťastné a veselé, pokojné a požehnané.  

Juraj Droba (predseda BSK)  

Ďakujem. Toto nám želám za všetkých z vás, aby sa neprihlasovali ostatní do rozpravy, lebo. Myslím.  

Zvyklo sa, že buď za poslanecký klub, ale myslím, že nie ani potrebné. Lebo určite si úprimne a žičlivo 

želáme jeden druhému krásne Vianoce. Ďalším do rozpravy prihláseným je pán poslanec Zaťovič a ešte 

dodám k pánovi Mácsovi, že naozaj BSK vnímam aj cez ten medzinárodný rozmer, myslím si, že už len 

tým, že sme na hraniciach, máme susedov, od ktorých sa máme čo učiť, takže ja budem, pokiaľ budem 

župan, tak vždy budem trvať na tom, že BSK musí byť veľmi internacionálne. Odovzdávam slovo 

pánovi poslancovi Zaťovičovi.  

Martin Zaťovič (poslanec BSK)  

Ďakujem pekne. Chcel som tiež poďakovať toľko Rade partnerstva za spoluprácu počas celého roka, 

hlavne v riešení pri problémoch. Veľmi pekne ďakujem, verím, že to bude fungovať naďalej tak, ako 

doteraz. Ďakujem pekne.  



Juraj Droba (predseda BSK)  

Ďakujem. Ďalší v poradí do rozpravy prihlásený, pani poslankyňa vicežupanka Hitková.  

Petra Hitková (podpredsedníčka BSK)  

Ďakujem veľmi pekne. Ja som to zobrala ako výzvu, keďže majú sa želať krásne sviatky podľa pána 

župana, šéfovia klubov, takže za nás, za náš poslanecký klub želám všetkým prežitie krásnych a 

požehnaných vianočných sviatkov.  

Juraj Droba (predseda BSK)  

Veľmi pekne ďakujem, pani vicežupanka, dovoľte, aby som týmto ukončil rozpravu k bodu číslo 30. 

Rôzne. Dospeli sme k záveru dnešného rokovania. Tak ešte pán poslanec a starosta Krúpa, nech sa páči.  

Jozef Krúpa (poslanec BSK)  

Ďakujem veľmi pekne, podobne za náš klub.  

SOM. Želám všetkým poslancom, kolegyniam a tebe, pán župan a všetkým vicežupanom a 

vicežupankám krásne požehnané vianočné sviatky. Nech takto krásne spolupracujeme, robíme veľa 

vecí pre obce, mestá, mestské časti pre Bratislavský kraj. Ďakujem pekne.  

  

Juraj Droba ( predseda BSK)  

Oddýchnite si všetci. To je odo mňa úprimné želanie, zdravie, čas s rodinou. Ale ešte máme jedného 

pána vicežupana, ktorý zastupuje klub, takže nech sa páči.  

Juraj Štekláč (podpredseda BSK)  

Ďakujem za slovo. Takže nech tu nie som čiernou ovcou. Ešte raz. Šťastné a veselé a hlavne zdravé. 

Ďakujem, dovidenia.  

Juraj Droba (predseda BSK)  

Najkratší príspevok do rozpravy, 9 sekúnd. Ďakujem veľmi pekne. Najbližšie sa uvidíme na 

zastupiteľstve 14. februára na Svätého Valentína, 2 týždne predtým komisie. Dúfam, že prídete plný 

lásky. A na záver dovoľte, aby som vás pozval na dnešný slávnostný obed. Pripravená je vianočná 

kapustnica, rezeň a šalát. Dobrú chuť.  

Pardon. Ešte pred vchodom máte vedierka so stupavským zelím. Predpokladám, že to je dar pána 

primátora s pánom poslancom Smejom. Takže každý si môže zobrať stupavské zelé a má z čoho robiť 

vianočnú kapustnicu. Ďakujeme veľmi pekne.  


